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Alimente, electrocasnice și Alimente, electrocasnice și 
articole de îmbrăcăminte, articole de îmbrăcăminte, 
donate pentru DGASPC Gorj

Sindicatele obediente, Sindicatele obediente, 
la butoane! Nu va mai la butoane! Nu va mai 
exista mișcare sindicală 
în Complexul Energetic în Complexul Energetic 
OlteniaOltenia

eveniment

Polițiștii locali, discuții Polițiștii locali, discuții 
la Timișoara despre la Timișoara despre 
probleme de mediu şi probleme de mediu şi 
disciplină în construcţiidisciplină în construcţii
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evenimenteveniment

Ziua max. 100C

Noaptea 
min. 00C

Grefi erii, protest pe termen Grefi erii, protest pe termen 
nelimitat. Anunțul Tribunalului Gorjnelimitat. Anunțul Tribunalului Gorj
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Parcuri fotovoltaice la Rovinari și Parcuri fotovoltaice la Rovinari și 
Bâlteni. Se vor reduce cheltuielile Bâlteni. Se vor reduce cheltuielile 
cu consumul propriu de energie cu consumul propriu de energie 

»5»5

Consilier local, reclamat Consilier local, reclamat 
la DNAla DNA

Te ABONEZI la ,,Gorjeanul” şi CÂŞTIGI!

Câştigă

Cadoul de Crăciun

din 14.12.2023
Lista câștigătorilor va fi  publicată în ediția ziarului din 15.12.2023ziarului din 15.12.2023ziarului din 15.12.2023

LA TOMBOLA LA TOMBOLA 
 DE CRĂCIUN  DE CRĂCIUN 
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Creştin ortodox

†) Sfântul Spiridon  
al Trimitundeial Trimitundei

Romano catolic

†) †) Ss. Fc. Maria de la Ss. Fc. Maria de la 
Guadalupe, Epimah Guadalupe, Epimah 
și Alexandru, mși Alexandru, m

farmacie de gardă Târgu-Jiug gg g

Euro                       4,9677  -0,0002
Dolarul SUA                    4,6059 -0,0081 
Gramul de aur                      300.4044    -1.3114
Francul elveţian                        5,2613 -0,0156
100 Yeni japonezi                   3,1478 +0,0062
Lira sterlină                    5,7064 -0,0289
Leva bulgărească     2,5421 +0,0007
Leul moldovenesc     0,2595 -0,0000
100 Forinţi maghiari    1,2918 -0,0024
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

Pași timizi spre Buget 
și către Schengen!

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

„Prostul dacă nu-i fudul, parcă nu-i prost des tul.”- Proverb românes c„Prostul dacă nu-i fudul, parcă nu-i prost des tul.”- Proverb românes c

Anca Bordușanu, noul subprefect de GorjAnca Bordușanu, noul subprefect de Gorj

curs valutarcurs valutar

Motto: „Buget sărac //
Azi se spune: Nu sunt bani!/ 
Totuși, banii se găsesc/ La 
corupți, escroci, șnapani.../ 
Și la cei ce nu muncesc.//”

Epigramă de Florea 
Ștefănescu (2.000)

 

Eu, unul, îl cred pe mi-
nistrul Finanțelor Pu-
blice, Marcel Boloș, 

că nu doarme, nici ziua și nici 
noaptea, din pricină că tot 
încearcă să găsească soluții, 
adică bani, pentru a acoperi 
nevoile pentru salarii și pen-
sii, și, mai ales, să le dea mi-
nisterelor cât mai aproape de 
ceea ce acestea au cerut.

E drept că, sâmbăta tre-
cută, a trudit împreună cu 
experții din cadrul Minis-
terului Finanțelor Publice, 
de dimineață până târziu în 
noapte, iar duminică, înce-
pând cu orele 11:00, s-a aflat 
la Palatul Victoria cu prim-
ministrul României, Marcel 
Ciolacu, doar-doar vor putea 
încheia încurcatele socoteli 
ale bugetului de stat și al asi-
gurărilor pe anul 2024.

Mai zilele trecute s-a lansat, la 
derută, că retribuțiile demnitarilor 
vor fi majorate cu 5% pe întreg anul 
2024. Numai că, luni, prim-ministrul 
României, Marcel Ciolacu, a dezmințit 
acest lucru precizând că creșteri sa-
lariale vor avea toți bugetarii cu 5%, 
mai puțin demnitarii, ale căror salarii 
nu vor crește chiar deloc.

Oricum, luni după amiază, urma 
să aibă loc o ședință a Coaliției de 
guvernare, în care să se bată-n cuie 
o primă formă a proiectului bugetului 
de stat și al asigurărilor sociale ce va 
fi prezentată în Parlament săptămâna 
aceasta. Unde, desigur, vor avea loc 
dezbateri, se vor introduce amenda-
mente și, la final, se va vota.

ÎNTÂLNIRE, MAI MULT DECÂT PRI-
ETENEASCĂ, ÎNTRE MARCEL CIOLCU 
ȘI MUGUR ISĂRESCU. În cursul zilei de 
ieri, prim-ministrul României, Marcel 
Ciolacu, a avut o întrevedere cu gu-
vernatorul Băncii Naționale a Româ-
niei, Mugur Isărescu, dar nu la sediul 
BNR, ci la Arenele Romane. Unde au 
stat drept și, sperăm că au judecat 
tot drept, soluțiile gândite de Gu-
vern pentru Proiectul Legii Bugetului 
de stat și al asigurărilor sociale pen-
tr anul 2024. Fiecare și-a prezentat 
punctul de vedere, și l-a susținut, iar 

la finalul discuției, trag nădejde, că 
s-a ajuns la o formulă acceptată de 
către cei doi demnitari. Evident, o 
formulă cu mai multe plusuri decât 
minusuri, capabilă să constituie baza 
unui proiect solid al Legii Bugetului 
pe anul 2024.

MIJESC CEVA ȘANSE DE SCHEN-
GEN. Ca o surpriză plăcută, semn al 
activității diplomatice mai susținute 
din ultima vreme, presa din Austria 
a anunțat în cursul zilei de luni, că 
Austria și-a mai îmblânzit pretențiile 
și este dispusă, deocamdată, să ac-
cepte România în selectul Spațiu 
Schengen, din luna martie, doar cu 
aeroporturile. Urmând ca, mai apoi, 
cine știe, poate până-n toamnă, să 
avem acceptul și pentru transportu-
rile terestre și feroviare.

Oricum am zice, vestea nu-i rea 
deloc și asupra ei ne vom apleca mai 
mult în simplele note de miercuri.

ION PREDOȘANU

Anca Bordușanu a lăsat 
funcția de director al Med-
serv Min, fiind ieri învestită 
în funcția de subprefect.
Aceasta este președinta 
Organizației Județene a 
Femeilor Social Democrate 
și secretar executiv al PSD 
Gorj.

Iată mesajul fostului 
subprefect, Mihai Istrate:

„Dragi prieteni, colegi și 
cetățeni ai județului Gorj,

Astăzi, cu sentimente 
profunde de recunoștință, 
îmi închei mandatul de sub-

prefect al județului Gorj. A fost atât 
o onoare și un privilegiu să servesc 
comunitatea noastră, dar și o peri-
oadă plină de provocări, realizări și 
oportunități de învățare, iar pentru 
toate acestea sunt profund recunos-
cător. În primul rând, aș dori să îmi 
exprim gratitudinea față de cole-
gii mei din organizația județeană a 
Partidului Social Democrat, în mod 
special domnului președinte, Mihai 
Weber și domnului președinte al 
Consiliului Județean Gorj, Cosmin 
Mihai Popescu, pentru susținerea 
neclintită și încrederea acordată 
pe parcursul mandatului meu, fără 
sprijinul și îndrumarea cărora mul-
te dintre realizările noastre nu ar fi 
fost posibile.

Un sincer mulțumesc colegilor 
mei din Prefectura Gorj, cu care 
am avut onoarea să lucrez umăr la 
umăr. Dedicația, profesionalismul 
și pasiunea voastră pentru servi-
ciul public în folosul cetățenilor au 
fost o sursă constantă de inspirație 
pentru mine și un model demn de 
urmat pentru cei din administrața 
publică. De asemenea, aș dori să le 
mulțumesc tuturor reprezentanților 
guvernului, parlamentarilor, prima-
rilor și reprezentanților instituțiilor 
publice județene pentru colabora-
rea excelentă. Împreună, am reușit 
să depășim obstacole și să aducem 
îmbunătățiri semnificative în viața 
cetățenilor județului nostru.

Deși astăzi se încheie acest ca-
pitol, legăturile și experiențele pe 
care le-am câștigat vor rămâne cu 
mine. 

Sunt entuziasmat să văd cum 
județul nostru va continua să pros-
pere și sunt convins că, împreună, 
vom face față oricăror provocări vi-
itoare. Vă mulțumesc tuturor pen-
tru această experiență remarcabilă 
și aștept cu nerăbdare să ne întâl-
nim în noi roluri și contexte.

Cu profundă recunoștință și res-
pect, Prof. Dr. Mihai Istrate”, a scris 
acesta pe pagina sa oficială.

M.C.H.
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MIHAELA C. HORVATH            

La fel ca FNME, SME Oltenia nu 
a făcut nicio opoziție planului 
de închidere a capacităților 

de cărbune din cadrul companiei, nu 
au avut niciun protest, dimpotrivă. 
Au ținut trena miniștrilor Energiei, și 
șefilor care s-au perindat la cârma 
societății de stat, încercând să pună 
pumnul în gură celorlalte sindicate. 
În plus, liderul SMEO, Jan Popescu 
este sindicalistul care rulează milioa-
ne de lei încheind contracte cu com-
pania, având afaceri în transportul 
salariaților. 

,,Vor avea liniște…”

Vicepreședintele Sindicatului Ener-
gia Rovinari, singura organizație care 
s-a opus planului tembel de restruc-
turare și a luptat pentru ca salariații 
să iasă la pensie la 52, nu să ajungă 
șomeri după închiderea CEO, Manu 
Tomescu a spus exact care va fi ,,sin-
dicalismul” în CE Oltenia: ,,Vor să  ne 
elimine, chiar vor sa scoată din comi-
sia de negoiere pe oricine cere drep-
turi pentru salariati. Practic, noi ne 
simtim pedepsiti. ei s-ar bucura să 
nu mai fie nicio voce critică. Să fie 
liniște. Sunt trei mari lovituri pen-
tru salariații companiei: plata certi-
ficatelor de carbon,  legea pensiilor 
care ne lasă fără drepturi și legea 
austerității. Toate acestea au făcut și 
ne fac rău.

Eu vă spun clar că dacă Sindicatul 
Energia Rovinarti ar fi avut majoritae 

Sindicatele obediente, la butoane! Nu va mai exista Sindicatele obediente, la butoane! Nu va mai exista 
mișcare sindicală în Complexul Energetic Olteniamișcare sindicală în Complexul Energetic Oltenia

* Vor controla acordarea claselor de salarizare
* Nu se vor opune niciunui abuz al statului sau al șefilor CEO
* Patronul din CEO dă lecții de sindicalism

Doar Sindicatul Mine Energia Oltenia (SMEO) are reprezentativitate 
sindicală în Complexul Energetic Oltenia. Este un adevăr greu de di-
gerat pentru mulți salariați ai companiei.

vă garantez că toți tinerii angajați 
la Complexul Energetic Oltenia ar fi 
avut contracte pe perioadă nedeter-
minată. Nu exista să-i țină doi ani 
de zile cu contractile prelungite din 
șase în șase luni! Dar asta e legea, po-
liticul își asigură liniștea, dă putere 
federațiilor care au 35 % în companie. 
Doar Fedrația ,,Univers”  îndeplinește 
condițiile pentru a participa la nego-
cieri, dar reprezintă doar patru mii și 
ceva din cei 9.200 de salariați. Dacă 
va rămâne așa, dacă FNME nu-și va 
îndeplina targhetul, și nu va avea re-
prezentativitate, va rămâne în CEO o 
minoritate care va hotărî în numele 
majorității. La FNME e greu, fiindcă 
ei sunt la limită, lor le trebuie un pro-
cent cu 36%, 37% . 

,,Ne elimină din toate comisiile. 
Nu îi va mai verifica nimeni”

Din păcate, e o mare bucurie pen-
tru colegi ca Sindicatul Energia Rovi-
nari să n-aibă reprezentant în comisia 
de negociere. E nedrept, ldar asta 
spune legea.  Să fiu în locul colegilor 
mei, aș forma comisia de negociere cu 
toți președinții de sindicate care au 
minimum 500 de membri. Aș forma 
comisia că se face de către sindicate 
în interiorul companiei, iar contrac-
tul colectiv de muncă ar fi semnat 
de către liderii de federație. Ar fi 
ștampila federației. Asta ar însemna 
transparență, nicidecum să elimini, 
în baza unei legi nedrepte, colegii de 
sindicat. Fără o voce critică, le va face 
rău lor, în primul rând, fiindcă vor fi 
suspiciuni. Din păcate, ei bucură mult. 

dacă noi nu suntem primiți în comisia 
de negociere, nu-i va mai putea verifi-
ca nimeni, nici in comisia de sănătate 
și securitate, comisia de transporturi, 
nici comisia care stabilește clasele de 
salarizare. Se va ajunge, în sfârșit, la 
ceea ce-și dorea Lauremnțiu Ciurel, 
un singur sindicat …Este un lucru rău, 
noi suntem sindicatul, suntem cei 
care ne-am respectat statutul. Dacă 
oamenii se pot pensiona la 52 de ani 
este un merit al sindicatului Energia 
Rovinari.  Cand SMEO nu are niciun 
merit, când se ascundeau pe unde pu-
teau numai să nu zică ceva împotriva 
planului de restructurare, ne trezim 
că diverși lideri SMEO  spun că toate 
creșterile salariale se datoreaza aces-
tui sindicat! Au cinci sau șase ani de 
când nu au avut un protyest. Nu au 
nimic, dar ei sunt la butoane, la ne-
gocieri!”, a declarat vicepreședintele 
Manu Tomescu.

Mesaje în privat, pentru salariații 
companiei, de la ,,patronul din 
CEO”

Liderul SMEO, sindicalistul cu afa-
ceri în companie, despre care presa a 
scris de-a lungul timpului, le transmite 
salariaților Complexului mesaje în pri-
vat: ,,Bună ziua tuturor !!!Ați văzut cu 
toții ,cu cifre exacte, situația membri-
lor de sindicat afiliați Federațiilor din 
CEO precum și numărul de membri ai 
fiecărui sindicat în parte. De departe 
cel mai mare sindicat din CEO e SMEO 
iar diferența dintre noi și următoare-
le sindicate e foarte mare .Ce spune 
asta? Spune că oamenii au încredere 
în liderii SMEO,că au realizat ca toa-

te drepturile obținute în ultimii ani 
se datorează în mare parte liderilor 
SMEO de la primul vicelider de grupă 
sindicală, până la Președintele SMEO. 
În privința Sindicatului Energia Rovi-
nari au văzut acum toți colegii noștri 
din Termo Rovinari cum stau, fiindcă 
în toate discuțiile pe care le purtam 
eu cu ei auzeam aceleași lucruri: că 
ei sunt majoritari, că ei sunt cu mi-
ile membri de sindicat iar la fiecare 
intenție a mea de a ne uni într-un sin-
gur sindicat în termo și declanșarea 
apoi de alegeri pentru toate funcțiile 
mi se răspundea cu ,,nu așa”. Adevă-
rul cu cifre e următorul pe care l-ați 
văzut, în tot CEO Sindicatul Energia 
Rovinari are 474 de membri, din care 
în termo Rovinari puțin peste 250 de 
membri, în condițiile în care noi sun-
tem 650 de membri în termo Rovinari 
.Urmează anul viitor o nouă negociere 
a CCM, obligatoriu trebuie să obținem 
alte creșteri salariale. SMEO și 
Federația Univers vor fi majoritari și 
în viitoarele negocieri, la fel ca până 
acum. Sindicatul Energia Rovinari e pe 
dinafară, ca în ultimii ani dar, colegii 
noștri din Termo Rovinari, membri ai 
sindicatului nu au nicio vină, le-am 
transmis eu, le transmit și prin inter-
mediul vostru să vină alături de noi, 
în SMEO, iar eu voi face demersurile 
necesare pentru introducerea în co-
misia de negociere a CCM a încă unui 
membru din termo Rovinari. Suntem 
cea mai performantă termocentrală, 
am reușit să ajungem și pe locul 1 la 
salarizare, în CEO, de pe locul 7, unde 
ne aflam în 2013 și trebuie să păstrăm 
și în viitor asta”, le scrie Jan Popescu 
angajaților companiei.

Doi salvatori din cadrul Serviciu-
lui Salvamont al Consiliului Județean 
Gorj participă la căutările unei per-
soane din al cărui trup a fost găsită 
doar o mână zilele trecute.

Întrucât cercetările terestre au 
rămas fără rezultat, Inspectoratul 
Județean de Poliție Argeș a solicitat 
sprijinul salvatorilor gorjeni care vor 
folosi cel mai performant detector 

Salvamontiștii din Gorj caută 
cadavrul fără mână

de persoane din lume, din mediul 
acvatic, echipament unic la nivel 
național.

Dacă aparatul, bazat pe înaltă 
tehnologie și Inteligență artificia-
lă, va indica prezența de elemen-
te de corp uman, cei doi salvatori, 
pregătiți profesional și ca scafandri, 
se vor scufunda pentru a cerceta 
zona.

„În cele cinci luni de la intra-
rea în folosință a acestui detector, 
în toate cele trei situații în care a 
fost folosit, victimele au fost găsi-
te foarte repede, între 15 și 180 de 
minute, reducând astfel timpii de 
căutare și expunerea în zone de risc 
a scafandrilor”, spun autoritățile.

M.C.H.
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Comunicat de presă
12 decembrie 2023

Finalizarea implementării proiectului ,,STUDENT ANTREPRENOR”

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE GORJ în parteneriat cu CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRI-

CULTURĂ MEHEDINȚI au implementat pe o perioadă de 24 de luni, între 22 decembrie 2021 – 21 de-

cembrie 2023, proiectul „STUDENT ANTREPRENOR”, Cod SMIS 2014+ 140127, co-fi nanțat prin Programul 

Operațional Capital Uman 2014-2020 prin schema de minimis Innotech Student. 

Proiectul a avut o valoare totală contractată de 9.686.149,39 lei, din care 5.943.420 lei a consƟ tuit ajutor 

de stat pentru sprijin start-up -uri. Contribuția Uniunii Europene a fost de 8.233.226,99 lei. 

OBIECTIVELE URMĂRITE:

OBIECTIV GENERAL: creșterea gradului de ocupare al absolvenților de învățământ superior din regiunea 
Sud-Vest Oltenia prin furnizarea unui program integrat de sprijin tehnico-fi nanciar pentru înfi ințarea și 
dezvoltarea de noi întreprinderi în domenii de acƟ vitate idenƟ fi cate ca fi ind de viitor în vederea dezvoltării 
unei economii compeƟ Ɵ vă bazată pe cunoaștere.

OBIECTIVE SPECIFICE:

Creșterea gradului de ocupare al absolvenților de învățământ superior din regiunea Sud-Vest Oltenia 

Dezvoltarea de competențe antreprenoriale necesare transpunerii ideilor în planuri de afaceri 

     prin furnizarea unui program de formare antreprenorială către minim 342 de persoane din 

     regiunea Sud Vest Oltenia

Asigurarea accesului la fi nanțare a planurilor de afaceri ce propun înfi ințarea de noi întreprinderi 

     în sectoarele compeƟ Ɵ ve idenƟ fi cate prin intermediul SNC sau care au în vedere dezvoltarea în 

     domeniile și subdomeniile de dezvoltare inteligentă și sănătate idenƟ fi cate prin SNCDI, prin 

     organizarea unui Concurs de planuri de afaceri la nivelul Regiunii Sud Vest Oltenia în urma căruia 

     vor fi  selectate minim 22 de inițiaƟ ve pentru fi nanțare prin Schema de Minimis - Innotech Student

Completarea cunoșƟ nțelor și apƟ tudinilor dobândite în cadrul formării profesionale, cu accent 

     pe partea pracƟ că, pentru persoanele din grupul țintă care vor iniția afaceri cu ajutorul 

     subvențiilor obținute, prin parƟ ciparea la stagii de pracƟ că și furnizarea serviciilor personalizate 

     de consiliere/ consultanță/ mentorat 

Implementarea unui mecanism sustenabil de susținere și promovare a noilor întreprinderi și 
     de valorifi care a rezultatelor proiectului către alte grupuri țintă prin crearea de parteneriate

REZULTATE ATINSE

12 sesiuni de informare on-line, 375 persoane informate în mod direct, 1 campanie online;

357 persoane eligibile selectate și recrutate pentru parƟ ciparea la formarea antreprenorială;

22 planuri de afaceri selectate pentru fi nanțare și rezerve;

 25 stagii de pracƟ că - acƟ vități de consiliere/consultanță/mentorat;

 22 fi rme înfi ințate, 22 contracte subvenție semnate, 72 locuri de muncă create, din care 22 

    pentru antreprenorii câșƟ gătorii concursului de planuri de afaceri și 50 pentru alți angajați 
    în întreprinderile nou -înfi ințate;

22 afaceri monitorizate tehnic și fi nanciar în perioada de implementare și de sustenabilitate;

3 parteneriate cu organizații de sprijin a afacerilor din regiune; 22 afaceri promovate.

22 afaceri funcționale, cu menținerea locurilor de muncă create, în 6 luni de la fi nalizarea sprijinului  

Informații suplimentare/date de contact:
Carmen Rădescu, Responsabil comunicare și promovare afaceri CCIA Mehedinți, telefon 0740.240.317
Lorena Mateescu,  Responsabil comunicare și promovare afaceri CCI Gorj,  telefon 0728.298.492

Proiect co-fi nanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

vremea în Gorj
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La finele săptămânii trecute, la Muzeul 
Județean Gorj ,,Alexandru Ștefulescu”, au 
început Atelierele lui Moș Crăciun, dedicate 
elevilor.

Copiii care au participat, printre care și 
o clasă de elevi de la Școala Gimnazială 
”Constantin Săvoiu” din Târgu Jiu, au vi-

zitat o expoziție de textile, au pictat globulețe cu 
markere acrilice și au făcut scrisoarea pentru Moș 
Crăciun. La final, au improvizat un frumos specta-
col, pentru părinții sau bunicii care au venit să-i 
ia acasă, citind scrisorile, la microfon, cântând și 
un frumos colind pentru copii. 

Aceste activități, care fac parte din Programul 
de Educație Muzeală al Muzeului Județean Gorj, 
sunt menite să-i desprindă pe oameni din fața 
telefoanelor, tabletelor sau televizoarelor, să le 
dea o stare de bine, să le crească stima de sine, 
să-i ajute să-și dezvolte aptitudini și să capete 
cunoștințe în diverse domenii. 

Programul este organizat de Consiliul Județean 
Gorj, prin Muzeul Județean Gorj ”Alexandru 
Ștefulescu”. Cei care doresc să participe, trebuie 
să-și ia bilete din timp, locurile fiind limitate. 

I.M.

Au început Atelierele lui Moș Au început Atelierele lui Moș 
Crăciun, la Muzeul Județean GorjCrăciun, la Muzeul Județean Gorj
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Consilier local, reclamat la DNAConsilier local, reclamat la DNA
Un ales local din comuna Dănești a fost reclamat la DNA de către 
inspectorii Agenției Naționale de Integritate. Daniel Paliță este acu-
zat că firma sa a reabilitat un monument din comună, cu bani de la 
bugetul local.

Comuna gorjeană Prigoria vrea 
parc fotovoltaic pe fonduri europe-
ne. Proiectul a fost depus la Ministe-
rul Energiei. 

„Încă un proiect pe fonduri eu-
ropene a fost depus cu succes în ve-
derea construirii unui parc fotovol-
taic în Comuna Prigoria. Proiectul 
„Înființare capacitate de producere 
a energiei electrice produsă din sur-
se regenerabile pentru autoconsum 
în cadrul UAT Prigoria, jud. Gorj, 
va avea valoarea de 950.131,66 lei, 
numărul de panouri fotovoltaice 240 
bucăți și puterea instalată totală a 
instalației de producere a energi-
ei electrice 98,4 KWp”, au anunțat 

Parc fotovoltaic la PrigoriaParc fotovoltaic la Prigoria

„Agenția Națională de Integri-
tate a sesizat Direcția Națională 
Anticorupție cu privire la existența 
unor indicii referitoare la posibila 
săvârșirea de către Paliță Daniel a 
infracțiunii asimilată faptelor de 
corupție prevăzută de art. 12, lit. 
b) din Legea 78/2000, întrucât, în 
exercitarea atribuțiilor de serviciu, 

a aprobat la data de 21 aprilie 2021 
Hotărârea C.L. privind aprobarea 
bugetului local de venituri și chel-
tuieli al comunei Dănești pentru 
anul 2021. În baza acestei Hotărâri, 
a fost alocată suma de 40.000 lei 
unei entități finanțate de la buge-
tul local, pentru reabilitarea unui 
monument, reabilitare efectuată 

de societatea comercială la care ad-
ministrator și asociat era persoana 
evaluată”, potrivit ANI.

Declarat incompatibil

Și consilierul local liberal Dumi-
tru Dădălău, de la Bumbești Jiu, fost 
director al Uzinei Mecanice Sadu, 
are probleme cu Agenția Națională 
de Integritate. „S-a aflat în stare de 
incompatibilitate în perioada 01 oc-
tombrie 2020 – 31 ianuarie 2022, în-
trucât a exercitat simultan funcția de 
consilier local și funcția de director 
general al unei societăți pe acțiuni 

– filială a unei Companii Naționale. 
Persoana evaluată a încălcat astfel 
prevederile art. 88, alin. (1), lit. 
d) din Legea nr. 161/2003”, susține 
ANI.

Potrivit legii, persoana față de 
care s-a constatat existența con-
flictului de interese ori starea de 
incompatibilitate este decăzută din 
dreptul de a mai exercita o funcție 
sau o demnitate publică pe o peri-
oadă de 3 ani de la data eliberării, 
destituirii din funcția ori demnitatea 
publică respectivă sau a încetării de 
drept a mandatului. 

I.I.

Angajăm 
OPERATOR SUPORT TEHNICOPERATOR SUPORT TEHNIC

Cu o tradiție de 40 de ani în servicii de tehnologia 
informației, Centrul de Calcul SA Târgu-Jiu este unul dintre cei 
mai importanți furnizori de soluții și servicii IT din regiune, un 
brand recunoscut și la nivel național. Centrul de Calcul Târgu-
Jiu - șansa ta de a lucra în industria IT chiar ACUM!

Cerințe:  

Bune cunoștințe de operare PC

Abilități de comunicare

Responsabil, punctual și 

organizat

Orientat către client și rezolvarea 

problemelor semnalate

Atitudine proactivă și de lucru 

în echipă

Capacitate de lucru în condiții 

de stres 

Este deschis să învețe rapid 

lucruri noi în domeniul IT și economic

Candidatul ideal: 

Cunoștințe economice (în special 

bazele contabilității și elemente de 

calcul salarial)

Experiență în lucrul cu aplicații 

de tip ERP

Cunoștințe legate de lucru cu 

baze de date relaționale de tip SQL

Beneficii Oferite:

Salariu (în funcție de nivelul de 

implicare, performanță și rezultate)

Dezvoltare profesională într-un 

mediu 

tânăr, competitiv.

Alătură-te echipei noastre!

Toți cei interesați sunt rugați să trimită CV-ul la Secretariatul 
Centrului de Calcul din Târgu-Jiu  (str. Tudor Vladimirescu, 

nr.17) sau la adresa electronică: sediu@centruldecalcul.ro

autoritățile locale. Ministerul Ener-
giei a lansat, luna trecută, un apel 
nou de proiecte pentru autoritățile 
publice locale, din Fondul pentru 
Modernizare, pentru sprijinirea in-
vestiţiilor în noi capacităţi de pro-
ducere a energiei electrice, produsă 
din surse regenerabile pentru auto-
consum. „Prin acest apel de proiec-
te, dăm șansa instituțiilor locale să 
își acopere o parte din consumul clă-
dirilor publice din surse de energie 
regenerabilă pentru școli, grădinițe, 
spitale și alte locuri publice impor-
tante pentru cetățeni”, potrivit mi-
nistrului Sebastian Burduja. 

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii trebuie să fie foarte atenți la lucrurile care se întâmplă în jurul lor, 

deoarece nu trebuie să treacă peste nicio oportunitate de dezvoltare care apare în viața 
lor. Acestor nativi le este uneori teamă de necunoscut, însă ar trebui să se gândească ce 
lucruri bune pot obține de pe urma unor experiențe noi. Azi, Berbecii ar putea să plece 
într-o călătorie sau încep să planifice o escapadă, alături de oamenii dragi din viața lor.  

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Taurii trec prin momente dificile în ceea ce privește relația de cuplu. Acești 

nativi au ajuns în punctul în care lucrurile nu mai evoluează în direcția pe care 
și-o doresc, așa că se gândesc serios să iasă din relația în care se află. Chiar dacă 
finalurile pot aduce multă tristețe, acești nativi nu trebuie să stea într-un loc 
care nu îi face fericiți, doar pentru că așa e mai ușor.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii au parte de o zi plină, dar și de multe surprize. Anumite 

oportunități apar în viața lor pe toate planurile, așa că acești nativi trebuie să 
lase teama de-o parte și să profite din plin de ele. Chiar dacă uneori trebuie să 
riști pentru a câștiga ceea ce îți dorești, Gemenii au norocul de partea lor azi, 
așa că pot încerca lucruri noi fără să se gândească prea mult.   

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Racii traversează o perioadă destul de dificilă, așa că trebuie să fie foarte calmi 

și să rămână concentrați pe ceea ce au de făcut. Acești nativi sunt foarte stresați din 
cauza locului de muncă, iar acest aspect face ca și în plan personal să se complice o 
mulțime de lucruri. Racii sunt mereu cu moralul la pământ, iar grijile le dau mari bătăi 
de cap. Astrele le recomandă să fie mai cumpătați în plan financiar.

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii încearcă să își recapete puterile după un eșec, astfel că azi se vor concentra pe 

schimbările pe care trebuie să le facă în viața lor. Acești nativi sunt foarte perseverenți, așa 
că nimic nu se  poate pune în calea lor atunci când își doresc cu adevărat ceva. Astrele le 
recomandă să ia lucrurile pas cu pas și să acorde atenție micilor detalii, atunci când încep un 
proiect nou, deoarece mai au foarte puțin de muncă până vor atinge succesul la care visează.  

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Lucrurile evoluează într-un mod neașteptat de bun, astfel că Fecioarele au parte de o zi productivă. 

Acești nativi au muncit extrem de mult pentru a se face remarcați, astfel că acum au mari șanse să încheie 
un parteneriat extrem de profitabil. De asemenea, o persoană va apărea în viața lor și le va schimba total 
perspeciva asupra vieții, așa că Fecioarele încep o perioadă plină de schimbări.  

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele au trecut printr-o perioadă în care i-au respins pe cei care încercau să se apropie 

de ei. Fie că este vorba de familie sau de o persoană cu care ar fi putut să înceapă o relație, 
acești nativi au fost greu de abordat. Energia din această perioadă îi ajută, totuși, pe nativii din 
zodia Balanță să fie mai buni și mai înțelegători cu cei din jur, astfel că aceștia vor face primii 
pași pentru a reconstrui din nou relații apropiate cu cei din jur. 

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii au parte de o zi destul de agitată pe plan personal, așa că trebuie să fie foarte calmi 

și să evite confruntările. Apar anumite certuri în relația de cuplu, care pot da totul peste cap în viața 
acestor nativi, așa că astrele îi încurajează să găsească soluții rapide. Comunicarea îi poate ajuta să 
ajungă în punctul în care își doresc, așa că Scorpionii nu trebuie să se izoleze de cei din jur.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii beneficiază în continuare de energia și norocul pe care le aduc luna 

decembrie, astfel că vor avea parte de o zi plină de reușite și de momente frumoase. Mai 
mult chiar, acești nativi au mari șanse să câștige o sumă importantă de bani, care le va 
aduce multă bucurie, dar și o satisfacție imensă, deoarece se pare că eforturile lor au dat 
roade. Ziua se va încheia în liniște, alături de familie. 

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii sunt foarte muncitori, iar din cauza eforturilor pe 

care le-au depus în ultima perioadă s-ar putea confrunta cu anumite 
probleme. Chiar dacă vor să dea tot ce au mai bun chiar și acum, pe 
final de an, astrele le recomandă să își organizeze timpul mai bine 
pentru a se putea bucura și de câteva momente de relaxare.       

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii au parte de prosperitate azi, astfel că este important să se implice în 

tot mai multe activități și să comunice deschis cu cei din jur. Cea de-a doua jumătate 
a lunii decembrie le-a pregătit multe surprize acestor nativi, astfel că aceștia trebuie 
să iasă în evidență prin seriozitate și munca pe care o depun.   

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Peștii și-au dat seama că pentru a atinge succesul la care visează trebuie să se pună mai 

des pe primul loc, așa că decid să facă acest lucru începând cu ziua de marți. De asemenea, 
astrele arată că este momentul să facă o schimbare în plan personal, astfel că trebuie să se 
gândească foarte bine care sunt nevoile și dorințele lor. În plus, Peștii au nevoie de o zi 

în care să se relaxeze, așa că această zi va fi dedicată răsfățului.

HOROSCOP
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În data de 5 decembrie 2023, a avut loc, la 
Biblioteca Județeana “Christian Tell”, cer-
cul profesorilor de limba română, sub coor-

donarea doamnei profesor Gabriela Negrea.
În centrul tuturor activităților s-au aflat  elevii 

de la Școala Gimnazială Câlnic - cei treisprezece 
elevi selectați de la trei clase diferite (a VI-a, a 
VII-a și a VIII-a).

Totodată, aceștia au avut bucuria de a privi la 
Biblioteca Județeană “Christian Tell”, la MansAr-
ta, piesele pe care ei le-au pus în scenă inspirate 
din operele literare studiate cu doamna profe-
soara Pânișoară Elena Ștefania. Astfel, am văzut 
proiectate booktrailerele  următoarelor scrieri: 
“Amurg”, “8 Povestiri de pe Calea Moșilor  - capi-
tolul Barbu Marilena, “În țara vacilor fericite” și 
“Elevul Dima dintr-a șaptea”. 

De asemenea, copiii îndrumați de doamna pro-
fesoara Popescu Mădălina au prezentat sceneta 
“Matilda”, fiind evidențiat rolul lecturii în viața 
infantilă. A fost despre emoție, conectare și rolul 
bibliotecii în viața noastră, a tuturor.

Cuvintele calde ale doamnei manager Lu-
iza Maria Sandu ne-au rămas în memorie ca o 
invitație deschisă în permanență pentru a ne re-
găsi în acest spațiu al lecturii. Doamna director 
Florentina Stoenoiu de la Școala Gimnazială Câl-
nic a punctat efortul necontenit al profesorilor de 
la unitatea de învățământ de a accentua calitățile 
elevilor și de a obține performanță. Totodată, am 
avut onoarea de a ne fi alături oameni de cultură: 
doamna inspector prof. dr. Otilia Giurcă și dom-
nul profesor actor Pompiliu Ciochia, dar și domnul 
profesor pensionar Voicu Teodor. 

Am înțeles împreună cât de important este să 
cuprindem emoțional toți copiii pe parcursul pre-
dării, datorită prezentării domnișoarei profesoare 
Ciungu Andreea Loredana, de la Centrul de pre-
gătire și performanță Luan Kinderklub. Totodată, 

Performanță la Școala Performanță la Școala 
Gimnazială CâlnicGimnazială Câlnic

îndemnul doamnei profesor Geanina Pondriche de 
a rămâne  profesori-lumină în viețile discipolilor 
noștri ne-a rămas în suflete.

Moderator al acestei activități de suflet a fost 
doamna profesoara Pânișoară Elena Ștefania, care 
a prezentat cartea Anei Maria Sandu și a oferit din 
partea sa câte o mapă atractivă fiecărui profesor 
participant. Totodată, a fost reamintit rezultatul 
remarcabil obținut de eleva Vezure Georgiana 
de la Școala Gimnazială Câlnic sub coordonarea 
doamnei profesoare Pânișoară Elena Ștefania, la 
Concursul Național “Dimineața cuvintelor”. Aceas-
ta a obținut premiul al II-lea, iar renumitul scrii-
tor Petre Crăciun i-a oferit  diverse cărți atracti-
ve, plicul cu bani și a felicitat-o precizându-i că 
fiecare lucrare din cele peste 450 trimise a fost 
văzută chiar de către președinta juriului, doamna 
Ana Blandiana. Mulțumim mult pentru implicare 
tuturor celor care, în data de 5 decembrie, au 
pășit în lumea captivantă a bibliotecii - o lume 
atât de bine conturată de către gazdele noastre, 
doamnele bibliotecare Roxana Ungureanu și Anca 
Ștefan.

M.P.
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Natalia Andrei Mărăşescu, multiplă campioană și recordmenă Natalia Andrei Mărăşescu, multiplă campioană și recordmenă 
mondială la atletism (gorjeancă)mondială la atletism (gorjeancă)

«GALA PERSONALITĂŢILOR DE ELITĂ ALE ROMÂNIEI. VALORI ROMÂNEŞTI DE ANVERGURĂ MONDIALĂ»(II)«GALA PERSONALITĂŢILOR DE ELITĂ ALE ROMÂNIEI. VALORI ROMÂNEŞTI DE ANVERGURĂ MONDIALĂ»(II)

Continuăm cu prezentarea 
numelor prestigioase care au 
onorat festivitatea intitula-

tă: «GALA PERSONALITĂŢILOR DE ELI-
TĂ ALE ROMÂNIEI. VALORI ROMÂNEŞTI 
DE ANVERGURĂ MONDIALĂ», desfă-
şurată la începutul lunii noiembrie 
2023, în Sala Filarmonicii «Oltenia» 
din Craiova, cu prilejul decernării 
medaliei «Români în elita mondială» 
şi lansarea volumului cu acelaşi ti-
tlu, coordonat de către domnul prof. 
univ. dr. Dumitru Otovescu, oferindu-
vă, de această dată, imaginea care 
defineşte profilul unei sportive de 
la secţiunea: «Sport și performanțe 
de top», care este gorjeancă sută la 
sută, cum se spune, adică, Natalia 
Andrei Mărăşescu, multiplă campioa-
nă și recordmenă mondială la atle-
tism. Sportul de performanţă presu-
pune mari eforturi şi multe sacrificii, 
deoarece statutul unui sportiv pro-
fesionist implică asumarea unui 
program de pregătire profesională 
strict, astfel încât valoarea atletului 
în competiții să poată oferi premise-
le pentru performanță. Din exemplul 
celor două sportive, surprindem şi 
cele mai importante sfaturi pentru 
cei care îşi doresc o astfel de cale în 
viață, începând cu sacrificiile făcu-
te de-a lungul carierei și finalizând 
cu pregătirea fizică efectivă, adap-
tată specificului sportului pe care îl 
practică, plus importanța unui stil de 
viață dedicat sportului, care implică 
de foarte multe ori alegeri pe care 
unii le-ar putea numi «sacrificii» 
pentru atingerea performanțelor. 
Totodată, disciplina reprezintă un 
pilon esențial pe care se poate con-
strui o carieră sportivă la cel mai 
înalt nivel, descrisă de competitivi-
tate și prin consolidarea unei poziții 
de învingător pe termen lung. Dacă 
avem în vedere marii atleți ai lumii, 
aceştia urmează o dietă strictă, au 
un program de antrenamente extrem 
de solicitant, renunță la vicii și chiar 
își pot restrânge semnificativ cercul 

de cunoștințe și prieteni, pentru a se 
putea dedica în totalitate sportului 
pe care îl iubesc, chiar prezența lor 
pe rețelele de social media este redu-
să semnificativ. Desigur, toate aceste 
sacrificii sunt realizate pe baza unei 
dorințe de a câștiga medalii în spor-
tul pe care îl practică, ceea ce în-
seamnă că un sportiv de performanță 
pare ca are înnăscută dorința de a 
obține cele mai bune rezultate, însă 
această mentalitate este de cele 
mai multe ori formată de la o vârstă 
fragedă. Pentru cele două sportive 
gorjence, mediul în care s-au format 
le-a oferit șansa de a fi pregătite de 
antrenori profesionişti, figuri mar-
cante pentru viața lor, dar mult mai 
important, pentru cariera pe care au 
urmat-o în decursul timpului, culti-
vându-le spiritul de învingător care 
face diferența pe arena sportivă, dar 
și în cadrul vieții extrasportive a unui 
sportiv aflat la cel mai ridicat nivel 
competițional. 
,,L-am iubit ca soţ şi l-am 
respectat ca antrenor”!

Născută la 3 octombrie 1952 în co-
muna Căpreni, din județul Gorj, Nata-
lia Mărășescu a crescut sub influența 
valorilor autentice ale satului româ-
nesc, învățând de mică prețul mun-
cii și importanța integrității, care 
au propulsat-o pe culmile cele mai 
înalte ale sportului de performanță. 
Familia ei, alcătuită din părinții An-
drei Ana și Andrei Nicolae, reprezen-
ta esența oamenilor simpli, dar cu 
principii sănătoase și puternice. Cei 
doi au reușit să transmită atât Nata-
liei, cât și surorii sale, valori precum 
respectul, perseverența și devota-
mentul. Influențată de înțelepciunea 
rurală, Natalia a învățat de timpuriu 
ce înseamnă să te dedici, să visezi 
măreț și să lucrezi pentru a-ți atinge 
obiectivele. Deși a fost selecționată 
pentru a practica sportul de 
performanță chiar din timpul liceu-

lui, s-a lovit inițial de reticența 
părinților, temători că pasiunea 
pentru sport i-ar putea distra-
ge atenția de la studii. Cu toa-
te acestea, în cele din urmă, 
performanțele sale școlare și 
sportive i-au demonstrat că 
orice drum poate fi parcurs cu 
succes atunci când este pavat 
cu determinare continuă şi cu 
muncă asiduă. Un capitol ma-
jor în viața personală a Nata-
liei și un rol decisiv în cariera 
ei sportivă l-a jucat omul și 
antrenorul Niculae Mărășescu, 
mai întâi ca antrenor, iar mai 
târziu și ca partener de viață, 
acesta având o contribuție 
semnificativă în pregătirea și 
obținerea performanțelor sale 
sportive, fapt care a determi-
nat-o să spună: ,,L-am iubit ca 
soţ şi l-am respectat ca antre-
nor”, mărturisea aceasta în-
tr-un articol apărut în Gazeta 
de Sud (25 ianuarie 2010). Sub 

îndrumarea și expertiza sa, Natalia a 
atins culmi înalte, câștigând titluri 
și medalii de la cele mai prestigi-
oase competiții internaționale. Sub 
coordonarea sa, Natalia a reușit să 
stabilească nu mai puțin de cinci re-
corduri mondiale, printre multe alte 
realizări strălucitoare în lumea spor-
tului. În decursul celor 10 ani de ca-
rieră sportivă de performanță (1970-
1980), Natalia Mărășescu a participat 
la 13 competiții de vârf din lume, 
printre care se numără: 7 Campiona-
te Europene, 3 Universiade, 2 Jocuri 
Olimpice și un Campionat Mondial 
de Cros. A câștigat 12 medalii, din-
tre care 5 sunt de aur și 7 de argint, 
îmbogățind substanțial patrimoniul 
sportiv al României, prin rezultatele 
obținute la probele de atletism pe 
distanțe medii și lungi - de 1.500 m 
și 3.000 m. 

A fost supranumită de către 
neozeelandezi drept «Wonder 
Woman» (Femeia Minune). 

După ce a absolvit Facultatea de 
Științe Economice a Universității din 
Craiova, Natalia Andrei Mărășescu 
și-a continuat formarea în capitală, la 
Școala de antrenori București, ceea ce 
demonstrează dedicarea și pasiunea 
sa pentru sport. Natalia Mărășescu a 
jucat un rol magistral și definitoriu 
în dezvoltarea sportului în România. 
Astfel, putem  menționa faptul că a 
activat ca antrenor la Clubul Sportiv 
Municipal Craiova, unde a contribuit 
la formarea și șlefuirea mai multor 
talente sportive. Contribuția ei nu s-a 
limitat, însă, doar la nivelul clubului, 
cu o viziune largă și o abordare pro-
fesională, Natalia a fost, de aseme-
nea, antrenor pentru lotul național 
și olimpic al României, punându-și 
experiența și dedicarea în formarea 
de noi campioni. A ocupat și funcția de 
vicepreședinte la Clubul Sportiv Muni-
cipal Craiova, postură în care a avut 
oportunitatea de a influența direcția 
strategică a clubului și de a aduce 
inovații în domeniu. Tot în Craiova, 
Natalia Mărășescu a înființat și condus 
«Tenis Club OLIMP», oferind o plat-
formă dedicată pasionaților de tenis 
și sprijinind dezvoltarea acestui sport 
în regiune. În afara responsabilităților 
de la club, Natalia a ocupat funcții ad-
ministrative la nivel județean. A fost 

director adjunct și, ulterior, director 
executiv la Direcția pentru Tineret 
și Sport Dolj, consolidându-și astfel 
rolul de lider și vizionar în dezvolta-
rea sportului din Oltenia. În privinţa 
performanțelor  la nivel internațional, 
Natalia Andrei a debutat pe scena 
internațională la Campionatele Eu-
ropene de Atletism pentru Juniori 
din 1970, desfășurate la Paris, unde 
a ocupat locul 8 la alergare pe 1500 
metri. În 1975 și 1979 la Campionatul 
European în sală, sportiva a cucerit 
medaliile de aur la aceeași distanță, 
iar în 1976 a obținut medalia de ar-
gint. În același an, 1976, a participat 
la Jocurile Olimpice de la Montreal, 
iar, în 1978, Natalia a câștigat me-
daliile de argint atât la Campionatul 
European în sală pe distanța de 1500 
metri, cât și la Campionatul European 
pe distanțele de 1500 m și 3000 m. 
În același an, a devenit campioană 
mondială de cros cu echipa României 
și vicecampioană mondială la Campi-
onatul Mondial de Cros. De menționat 
că, în aceeași cursă, Natalia a obținut 
și titlul de vicecampioană mondială la 
individual, alături de echipa României, 
compusă din Natalia Andrei, Maricica 
Puică, Georgeta Gazibara, Antoaneta 
Iacob și Fița Lovin, când a obținut me-
dalia de aur. În 1979, la Campionatul 
European în sală, a cucerit din nou 
medalia de aur la 1500 m. În 1980, s-a 
clasat pe locul 8 la Jocurile Olimpice 
de la Moscova, iar, pe parcursul cari-
erei sale, Natalia Andrei-Mărășescu a 
stabilit cinci recorduri mondiale, în 
decurs de trei ani: 1978 - la Praga, în 
Cehoslovacia; 1979 - la Auckland, în 
cel mai mare oraș din Noua Zeelandă; 
la Atena, în capitala Greciei; la Buda-
pesta, în capitala Ungariei. Grație re-
cordurilor mondiale, numele Nataliei 
Andrei-Mărășescu se află menționat 
în faimoasa «Guinness Book» - Cartea 
Recordurilor Mondiale. În anul 2000, 
i s-a conferit Crucea Națională «Ser-
viciul Credincios» clasa I, care a fost 
introdusă de Regele Carol I, în anul 
1906, fiind acordată până în 1948 și, 
apoi, reintrodusă în anul 2000, fiind 
cea mai înaltă decorație a statului ro-
mân. Ulterior, în anul 2004, a primit 
Ordinul «Meritul Sportiv», clasa a II-a , 
iar, în anul 2007 a fost aleasă cetățean 
de onoare al Municipiului Craiova. 

(VA URMA)

Profesor dr. Vasile GOGONEA
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Judecătorii din cadrul Tri-
bunalului Gorj susțin protes-
tul grefierilor.

„Urmare informării Sindi-
catului Naţional al Grefei Ju-
diciare DICASTERIAL cu adre-
sa nr. 144/SNGJ din data de 
10 decembrie 2023, referitor 
la adoptarea unor forme de 
protest la nivel național de 
către personalul auxiliar de 
specialitate, personalul co-
nex şi personalul contrac-
tual din cadrul instanțelor 
judecătorești, la nivelul Tri-
bunalului Gorj în ședința din 
data de 11 decembrie 2023 
a Președintelui instanței cu 
vicepreședintele, președinții 
de secții, grefierii șefi de 
secții şi reprezentanții mem-
brilor de sindicat, în vede-
rea asigurării desfășurării 
activității de judecată, cu 
respectarea formei de pro-
test adoptată, formă de pro-
test care nu îmbracă forma 
grevei, s-a hotărât:

1. în intervalul orar 10.00 
– 12.00 se vor soluționa doar 
cauze urgente, așa cum sunt 
stabilite pe fiecare materie 
potrivit legii, cele stabili-
te pentru perioada vacanței 

Grefierii, protest pe termen nelimitat. Grefierii, protest pe termen nelimitat. 
Anunțul Tribunalului GorjAnunțul Tribunalului Gorj
Grefierii din întreaga țară au anunțat proteste pe ter-
men nelimitat în timpul cărora vor participa doar la şe-
dinţele urgente și vor reduce programul de lucru cu pu-
blicul. Aceștia sunt nemulțumiți că Guvernul nu a găsit 
soluţii pentru ca ei să își primească integral salariile, 
inclusiv pe cele câștigate în urma proceselor.

judecătorești, cele avute în 
vedere la protestul judecă-
torilor din luna iunie 2023, 
precum şi cele stabilite de 
instanța de judecată;

2. se va asigura 
funcționarea programului 
cu publicul la serviciile ar-
hivă-registratură, în inter-
valul orar 8.30-10.00, 12.30 
– 13.30;

3. se va recomanda ju-
decătorilor ca ședințele de 
judecată să nu depășească 
ora 16.00 a zilelor lucrătoare 
cu judecarea cu prioritate a 
cauzelor urgente la fiecare 
ședință de judecată;

4. va fi asigurată 
permanența pentru secția 
penală în zilele lucrătoare, 
nelucrătoare, sărbători lega-
le şi vacanța judecătorească;

5. se va solicita unităților 
de parchet să formuleze pro-

punerile de luare/prelungirea 
măsurilor preventive, emiterea 
mandatelor de perchiziție, de 
mijloace speciale de investigare 
etc, pe cât posibil în prima parte 
a zilelor lucrătoare;

6. colectivul de judecători din 
cadrul Tribunalului Gorj susține 
protestul declanșat de către per-
sonalul auxiliar de specialitate, 
personalul conex şi personalul 
contractual din cadrul Tribunalu-
lui Gorj;

7. se vor comunica aspecte-
le susmenționate, prin Biroul 
de Informare şi Relații Publice 
către Parchetul de pe lângă Tri-
bunalul Gorj, Baroul de Avocați 
Gorj, precum şi prin grefierul de 
ședință participanților la actul 
de justiție, în cauzele respecti-
ve”, a anunțat judecătorul Laura 
Mihaela Sarcină, președintele Tri-
bunalului Gorj.

I.I.

Proiectele eTwinning, deru-
late în anul școlar 2022-2023, 
de către elevii și cadrele di-
dactice ale Colegiului Național 
”Tudor Vladimirescu”, au pri-
mit acum recunoașterea la 
nivel național prin acordarea 
unor certificate de calitate.

,,Au sosit primele Certi-
ficate Naționale de Calitate 

Proiectele derulate de CNTV, 
recunoscute prin certificate

pentru Proiectele eTwinning 
implementate  de elevii și ca-
drele didactice ale Colegiului 
Național Tudor Vladimirescu, 
în anul școlar 2022-2023. Pen-
tru activitatea desfășurată în 
cadrul Proiectelor eTwinning 
Romania “Let’s be friends!” 
și “STEM for the Future Ge-
nerations, elevii clasei a III-a 

A, coordonați de doamna prof 
pentru înv. primar Cristina 
Tomescu, au fost răsplătiți 
cu Certificatele Naționale 
de Calitate. Certificatul 
Național de Calitate eTwin-
ning se acordă cadrului di-

dactic care a participat la un 
proiect eTwinning care a atins 
cele cinci standarde de cali-
tate stabilite de către Biroul 
Central de Asistență eTwin-
ning de la Brussels: inovație 
pedagogică, integrare curri-

culară, colaborare între școlile 
partenere, utilizare a tehnologiei 
informației și a comunicațiilor și 
rezultate, impact şi documenta-
ţie”, a anunțat conducerea CNTV 
Târgu Jiu.

I.M.
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Te Te ABONEZIABONEZI la ,,Gorjeanul” şi  la ,,Gorjeanul” şi CÂŞTIGI!CÂŞTIGI!
Abonându-te la ,,Gorjeanul” economisești bani și, în plus,                                              poţi câștiga și un PREMIU ! Abonându-te la ,,Gorjeanul” economisești bani și, în plus,                                              poţi câștiga și un PREMIU ! 

CâştigăCâştigă
Cu Chitanţa de abonatCu Chitanţa de abonat
Cadoul de Crăciun                                                                     din 14.12.2023

LA TOMBOLA LA TOMBOLA 
DE CRĂCIUN

Premii
Marele Premiu: 1 x Televizor LED, 80 cm, HD

Premiul I: 1 x Telefon mobil Samsung  

Premiul II: 2 x Aspirator praf

Premiul III: 10 x Tigaie ceramică
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DurataDurata Campania se desfăşoară în perioada  Campania se desfăşoară în perioada 16.11.2023-14.12.2023, ora 12.0016.11.2023-14.12.2023, ora 12.00

CondiţiiCondiţii  La Tombola cu premii pot participa toţi abonaţii ziarului ,,Gorjeanul" care depun în cutia poştală sau la sediul ziarului La Tombola cu premii pot participa toţi abonaţii ziarului ,,Gorjeanul" care depun în cutia poştală sau la sediul ziarului 
 (Târgu-Jiu -  Str. Tudor Vladimirescu 17) ori trimit prin poştă plicul ce conţine chitanţa de abonat la ,,Gorjeanul” emisă după  (Târgu-Jiu -  Str. Tudor Vladimirescu 17) ori trimit prin poştă plicul ce conţine chitanţa de abonat la ,,Gorjeanul” emisă după 01.11.202301.11.2023..
DataData Tragerea la sorţi va avea loc în data de  Tragerea la sorţi va avea loc în data de 14.12.202314.12.2023, la sediul Redacţiei, iar câştigătorii vor fi  publicaţi în ediţia din , la sediul Redacţiei, iar câştigătorii vor fi  publicaţi în ediţia din 15.12.2023 15.12.2023 a  a  
 ziarului ,,Gorjeanul". ziarului ,,Gorjeanul".
TermenTermen  Pentru a revendica premiul, câştigătorii sunt rugaţi să sune la Centrul de colectare anunțuri și abonamente/ Doamna Sorina-Dumitra Pentru a revendica premiul, câştigătorii sunt rugaţi să sune la Centrul de colectare anunțuri și abonamente/ Doamna Sorina-Dumitra 
TROI  - telefon: 0765-622.623, de Luni până Vineri, între 08.00-17.00, în termen de 30 de zile de la publicarea/afi şarea câştigătorilor.TROI  - telefon: 0765-622.623, de Luni până Vineri, între 08.00-17.00, în termen de 30 de zile de la publicarea/afi şarea câştigătorilor.
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IZABELLA MOLNAR                

În ceea ce privește comuna Bâl-
teni, un proiect de hotărâre pri-
vind o asemenea investiție a fost 

aprobat în ședința de Consiliu Local de 
vineri, 8 decembrie a.c. ,,Am inițiat 
acest proiect care a fost și aprobat 
de către consilierii locali. Urmează să 
se efectueze un studiu de fezabiliat-
te și să depunem proiectul în vederea 
obținerii unei finanțări. Ne zbatem să 
prindem finanțare europeană deoarece 
avem consumuri foarte mari la nivel de 
comună de energie electrică, implicit 
și costurile fiind ridicate”, a declarat 
Marius Popescu, secretarul Primăriei co-
munei Bâlteni.

Proiectul ce urmează a fi depus de 
autoritățile din Bâlteni se încadrează în 
apelul de ,,Fonduri pentru modernizare, 
sprijinirea investițiilor în noi capacități 
de producere a energiei electrice pro-
dusă din surse renegerabile pentru au-
toconsum pentru entități publice, Pro-
gramul-cheie 1: Surse regenerabile de 
energie și stocarea energiei”. Totodată, 
prin HCL aprobată la nivelul Primăriei 
Bâlteni, instituția se angajează să asi-
gure și să susțină din bugetul local al 
UAT-ului contribuția financiară aferentă 
cheltuielilor neeligibile necesare pentru 
implementare proiectului.

Pași în plus la Rovinari

Referitor la proiectul ce prevede 
înființarea unui parc fotovoltaic și în 
orașul Rovinari, în ședința de Consiliu 
Local de luna trecută, autoritățile ro-
vinărene au aprobat această investiție, 
precum și studiul de fezabilitate deja 
întocmit. Potrivit acestuia din urmă, va-
loarea totală a obiectivului de investiții 
este de 3,4 milioane de lei, din care 
construcții-montaj puțin peste 1,1 mi-
lioane lei.

Parcuri fotovoltaice la Rovinari și Bâlteni. Se vor Parcuri fotovoltaice la Rovinari și Bâlteni. Se vor 
reduce cheltuielile cu consumul propriu de energiereduce cheltuielile cu consumul propriu de energie
Autoritățile locale din orașul Rovinari și comuna Bâlteni vor înființa în vi-
itorul apropiat parcuri fotovoltaice cu bani europeni. Acestea vor ajuta 
la reducerea cheltuielilor lunare privind consumul de energie electrică 
din cele două localități.

,,Se va construi un parc fotovol-
taic cu o putere instalată de 523,92 
kWp compus din: panouri fotovoltai-
ce 888 bucăți cu o putere de 590 Wp; 
structură prefabricate zincate pen-
tru susținerea panourilor; împămân-
tare și paratrăznet; instalație de 
iluminat perimetrală alăcuită din 11 
stâlpi metalici de 6 metri lungime 
dotați cu corpuri de iluminat cu led; 
sistem de supraveghere video; con-
tainer unde se pot depizita diverse 
unelta sau va putea sta un paznic; 
punct de transformare de 630 kVa; 
împrejmuire cu plasă bordurată. 
Durată estimată a obiectivului de 
investiție este de 8 luni”, se arată 
în hotărârea adoptată de Consiliul 
Local al orașului Rovinari.

Potrivit studiului de fezabilitate 
deja întocmit, UAT Rovinari înregis-

trează în prezent un consum me-
diu anual de energie electrică de 
680,536 MWh: ,,Concluzia care re-
zultă pentru a continua funcționarea 
în limitele consumului actual de 
energie electrică, dar și de mul-
tiplicare a acestuia în viitor, este 
creșterea independenței energetice 
a obiectivelor aflate în subordinea 
Primăriei Rovinari, prin producerea 
de energie utilizându-se energii-
le regenerabile. Acest rezultat va 
contribui și la: creșterea ponde-

rii energiei regenerabile în totalul 
consumului de energie primară, ca 
rezultat al investițiilor de creștere 
a puterii instalate de producere a 
energiei electrice și termice din sur-
se regenerabile mai puțin exploata-
te; reducerea emisiilor de carbon în 
atmosferă prin înlocuirea unei părți 
din cantitatea de combustibili fosili 
consumați în fiecare an (cărbune, 
gaz natural)”. Contribuția proprie 
a UAT Rovinari în cadrul acestei 
investiții este de 517.009,24 lei.
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Mândria și bucuria de a fi elev în Colegiul Național 
,,Spiru Haret” Târgu Jiu
Popasuri pe cărările vieții...

Recunosc că, în cei aproape patru 
ani petrecuți ca elev în acest cole-
giu de elită al Gorjului, am străbătut 
de atâtea ori culoarele acestuia, dar 
niciodată nu m-am oprit mai mult 
în holul central de la parter, unde 
sunt sintetizate patru dintre trăsă-
turile esențiale ale acestui templu 
al culturii: CUNOAȘTERE-NOBLEȚE-
SIMPLITATE-HAR. Am făcut-o în ultime-
le zile, îndemnul venindu-mi în urma 
unui eveniment de largă respirație 
educațională și patriotică, care a avut 
loc în ziua de 5 decembrie, acesta fi-
ind organizat de Consiliul Elevilor din 
CNSH Tg-Jiu. Proiectul educațional a 
fost aprobat de conducerea colegiu-
lui și, după cum mi-am dat seama ul-
terior, a fost încurajat și sprijinit de 
distinsele cadre didactice din colegiu. 
Pentru că, până anul acesta, am fost 
președintele consiliului elevilor de 
aici, am dorit să o susțin și să o încu-
rajez pe  eleva care a fost aleasă să 
ne reprezinte în fața elevilor și a ca-
drelor didactice, aceasta fiind a doua 
acțiune importantă în care a fost im-
plicată, prima fiind ”Balul Bobocilor”, 
desfășurat în ziua de 29 noiembrie. La 
acțiune, cu acordul conducerii cole-
giului, au fost invitate să ia parte mai 
multe clase de elevi, care nu aveau 
la 12:30 ore, alături de aceștia fiind 
prezenți profesorii diriginți, alți pro-
fesori din cadrul școlii, părinți și con-

ducerea CNSH Târgu Jiu.
Așadar, mai întâi CUNOAȘTERE. 

Ce alt titlu mai înălțător și mai de 
suflet putea fi ales decât ”Cântarea 
Neamului”! După intonarea Imnului 
Național de către corul ”Ad Astra, 
dirijat de domnul profesor Laurențiu 
Popescu, și aplauzele binemeritate 
venite din partea auditorilor, eleva 
Spîrlea Mirela, președintele consiliu-
lui elevilor, a anunțat evenimentul la 
care luam parte. Deodată, parcă ve-
nind de peste munții noștri, de pes-
te dealuri și livezi, de prin satele și 
orașele aurite de amurg, mângâindu-
le fruntea, s-au auzit trilurile duioase 
și senine ale operei enesciene ”Rap-
sodia Română nr.1”. Cum era firesc, 
acțiunea fiind înscrisă în calendarul 
acțiunilor dedicate Zilei Naționale, 
a urmat discusul istoric, susținut de 
profesorul Dumitru Cauc. De la înce-
put, ieșind din tiparele observate la 
asemenea evenimente, domnul pro-
fesor ne-a purtat pe cărările istoriei 
noastre naționale, ornând afirmațiile 
cu versuri din creația proprie și din 
marii noștri poeți, aducându-ne un 
volum consistent de informații, spu-
se rar, apăsat și clar, atrăgând atenția 
publicului prezent, care, sunt sigur, a 
înțeles că ”unitatea națională fu iubi-
rea visată a tuturor voievozilor noștri 
cei mari”. A fost o liniște totală pe tot 
timpul discursului, semn că publicul a 
înțeles mesajul, iar aplauzele venite 
n-au făcut altceva decât să dea și mai 
multă energie elevilor și profesorilor 
implicați în acțiune.

Pe tot parcursul scenetelor 
bine gândite de elevi și profesori, 
NOBLEȚEA a fost și ea mereu prezen-
tă. Cum altcumva putem numi ținuta 
profesionist aleasă pentru cei din cor 
și cei din scenetele istorice și costu-
mele naționale autentice în care erau 
îmbrăcate elevele care întruchipau 
România Mare, Basarabia, Bucovina și 
Transilvania? Dar privirile lor senine și 
atitudinea degajată- o pledoarie pen-
tru înalt, cum ar putea fi încadrate? 

Derularea în continuare a ”Cân-
tării Neamului” a fost un îndemn la 
reflecție asupra destinului românesc, 
o pledoarie pentru ”iubirea de moșie 
și de neam”, un imn închinat celei 
de-a doua mame a fiecăruia, cum spu-
sese, în cuvinte simple, pe înțelesul 
tuturor, profesorul de istorie. SIMPLI-
TATEA rostirii învățăturii, SIMPLITATEA 

sentimentelor și SIMPLITATEA celor 
destinați să o facă!A fost un fel de 
invitație simplă adresată călătorului 
străin, turistului, care ar vrea să vină 
în România, versurile fiind înterpre-
tate magistral de profesor: ,,De-ai 
veni pe-aici vreodată, ai vedea că 
am o țară,/Ca un fagure  de miere, 
strâns din flori de primăvară/”.Ele-
vii au fost și ei la înălțimea misiunii 
încredințate, fiecare străduindu-se să 
se autodepășească, spre încântarea 
colegilor din amfiteatru. Când acor-
durile duioase și fermecătoare ale 
Baladei lui Ciprian Porumbescu s-au 
revărsat ca o rază de soare, atenția 
a sporit căci veneau spre noi versurile 
”Doinei” lui Mihai Eminescu, urma-
te de ale lui Vasile Militaru și a altor 
poeți români. Deși este cântat me-
reu de fiecare vale, piscuri și ape din 
templul sfânt al Apusenilor, ”Marșul 
lui Iancu”, cântat magistral de corul 
colegiului nostru în acompaniamentul 
profesorului Popescu Laurențiu și a 
saxofonistului Horia Pondriche, absol-
vent al CNSH Târgu Jiu, care a venit 
special ,,să dea o mână de ajutor”, 
era mai înălțător și mai militant de-
cât cunoscutul marș al lui Radetzțki. 
Intercalate armonios printre versurile 
atent alese, au urmat alte cântece 
naționale, cântate cu mult entuzi-
asm de membrii corului și micuța or-
chestră (Hora Unirii, Hai să-ntindem 
hora mare). Al doilea marș, ”Treceți 
batalioane române Carpații”, a în-
fierbântat spiritul național al celor 
prezenți, simțind parcă trăirile celor 
care în august 1916 au trecut Carpații 
pentru a înfăptui visul de veacuri al 
românilor. Când elevii din scenetă au 
rostit versuri ce aminteau de senti-
mentele celor care trăiseră cu peste 
100 de ani în urmă evenimentul MARII 
UNIRI, a urmat HARUL, pe care CNSH 
Târgu Jiu îl are ca blazon. Mai întâi 
harul profesorilor care descoperă, zi 
de zi, diamantele ascunse în fiecare 
elev, apoi harul povestirii și rostirii 
sunetelor care este dat de muze și îl 
au mulți dintre colegii noștri. Inter-
pretând melodia ”Bucovină, plai cu 
flori”, eleva Mureanu Andra din cla-
sa a XI-a B a emoționat profund pe 
cei prezenți, iar  cele două cântece 
(”Foaie verde plop uscatu” și ”Așa-i 
românul”), cântate cu atâta dăruire și 
simț artistic de Melinda Mitran, elevă 
în clasa a XII-a D, laureată a nume-
roase festivaluri naționale de muzică 
populară, au ridicat sala în picioare, 

aplauzele și lumina din ochii celor 
prezenți arătând înălțimea la care s-a 
ridicat acțiunea organizată de elevii 
și profesorii noștri.

Finalul a fost înălțător, elevi și 
profesor recitând din poezia ”Ce-ți 
doresc eu ție, dulce Românie”, iar 
muzica lui George Enescu (Rapsodia 
Română nr.2) ne ducea pe plaiurile 
minunate ale ținuturilor românești. 
Versurile de încheiere recitate de 
profesorul Dumitru Cauc ne-au arătat 
de ce, oriunde ar fi, românul poar-
tă în suflet a doua mamă și ce țară 
minunată avem: ”De-ai veni pe-aici 
vreodată și-ai voi apoi să pleci,/Mi-ai 
pleca cu țara-n suflet, ca să n-o mai 
uiți în veci!”. 

Sinceritatea mă obligă să spun că 
acțiunea organizată de consiliul ele-
vilor și de profesorii CNSH Târgu Jiu, 
cu prilejul Zilei Naționale a României, 
este o emblemă a acestei prestigioa-
se instituții în care am dorit să învăț, 
iar aici fiecare elev, sub îndrumarea 
execepționalilor dascăli, învață cu 
adevărat să se ridice deasupra lui 
însuși. Și asta înseamnă noblețe.

Din vara viitoare voi porni pe alte 
drumuri ale vieții, oriunde voi ajunge 
nu voi uita această lecție de istorie 
națională, activitățile felurite din cei 
patru ani de studiu și ce foloase pen-
tru dezvoltarea mea mi le-a adus po-
pasul în CNSH Târgu Jiu. 

A fi elev, și cred, și profesor în 
CNSH Târgu Jiu a fost, este și va fi o 
onoare!

MIREL-CLAUDIU-MARIAN 
BĂLĂȘOIU, Elev în clasa a XII-a A 

la CNSH Târgu Jiu
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Alimente, electrocasnice și articole de îmbrăcăminte, Alimente, electrocasnice și articole de îmbrăcăminte, 
donate pentru DGASPC Gorjdonate pentru DGASPC Gorj

Cu ocazia sărbătorilor de iarnă, Fundația ”Raza 
Aurie”, reprezentată de familia Ilinca Ilie și Mo-
nica, a oferit o sponsorizare consistentă Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copi-
lului (DGASPC) Gorj, constând în produse care 
ajung, în aceste zile, la 45 de familii din județul 
nostru și la aproximativ 100 de copii din aceste 
familii care se află în atenția instituției. 

În prag de sărbători, Fundația ”Raza Aurie”, un 
sponsor cu tradiție al DGASPC Gorj, și-a îndrep-
tat din nou atenția asupra cazurilor sociale din 

județ, oferind o sponsorizare care se ridică la aproxi-
mativ 45.000 lei, constând în: produse alimentare de 
bază și tradiționale, dulciuri, produse de menaj, pre-
cum și articole vestimentare pentru copii și părinții 
lor. De asemenea, s-au oferit și diverse electrocasni-
ce, de care aveau mare nevoie zecile de familii aflate 
în atenția Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Gorj. De toate aceste daruri s-au 
bucurat 45 de familii și circa 100 de copii de pe raza 
județului.

Este de precizat faptul că, în acest an, cu ocazia 
sărbătorilor pascale și sărbătorilor de iarnă, valoarea 
sponsorizărilor oferite de către Fundația ”Raza Aurie” 
se ridică la aproximativ 130.000 lei.

”Mulțumim și pe această cale Fundației ”Raza 
Aurie” pentru sprijinul acordat și pentru faptul că 
este alături de DGASPC Gorj, de aproape un de-
ceniu, răspunzând ”prezent” la fiecare solicitare 
și, de cele mai multe ori, acordându-ne ajutor din 
proprie inițiativă. Îi asigurăm pe reprezentanții 
fundației de respectul nostru și le suntem recu-
noscători pentru tot ceea ce fac. Le dorim să aibă 
parte de sărbători cu bine, sănătate și prosperita-
te!”, a declarat Laurențiu Diaconescu, directorul 
general al DGASPC Gorj.

IZABELLA MOLNAR

Program prelungit în perioada sărbătorilor, la DSVSA Gorj. Program prelungit în perioada sărbătorilor, la DSVSA Gorj. 
Recomandări pentru consumatoriRecomandări pentru consumatori
Medicii veterinari din cadrul Direcției Sa-
nitare-Veterinare și pentru Siguranța Ali-
mentelor (DSVSA) Gorj, precum şi cei din 
circumscripțiile din județ ori de la nivelul 
piețelor agro-alimentare vin în sprijinul con-
sumatorilor prin asigurarea unui program 
prelungit de lucru până pe 24 decembrie, 
respectiv în perioada 27-30 decembrie 2023, 
inclusiv în zilele de sâmbătă şi duminică (ore-
le 8:30–14:00).

Programul de lucru al personalului veterinar va 
fi afișat la nivelul fiecărei C.S.V.S.A.O., în acesta 
fiind incluse numele medicului veterinar respon-
sabil şi numerele de telefon la care consumatorii 
pot sesiza orice aspect referitor la nerespectarea 
normelor sanitare-veterinare şi pentru siguranţa 
alimentelor.

Conducerea DSVSA Gorj recomandă cetăţenilor 
să cumpere produse alimentare numai din unităţi 
sau spaţii autorizate/înregistrate sanitar-veterinar 
şi pentru siguranţa alimentelor. Astfel, vor avea 
certitudinea că atât carnea, cât şi alte produse 
de origine animală sau non-animală au fost supu-
se controlului sanitar-veterinar şi pentru siguranţa 
alimentelor şi nu constituie un pericol pentru sănă-
tatea publică.

Sacrificarea porcului din gospodărie şi consuma-
rea acestuia în familie, fără controlul sanitar-vete-
rinar al stării de sănătate a animalului şi a salubri-

tăţii cărnii obţinute, poate avea consecinţe grave. 
Este interzisă comercializarea cărnii și produselor 
din carne provenite de la porcul din gospodărie. De 
asemenea, este interzisă comercializarea porcilor, 
cărnii și produselor din carne provenite din zonele 
de restricție, ca urmare a evoluției virusului pes-
tei porcine africane. Nu consumaţi carnea şi nu o 
preparaţi, până nu obţineţi de la medicul veterinar 
rezultatul examinării pentru Trichinella spp., cu re-
zultat negativ. Recomandarea este valabilă şi pen-
tru carnea obţinută de la porcii mistreţi.

Centre pentru examenul trichineloscopic

Costul unui examen trichineloscopic este 21 de 
lei (trichineloscopie directă) la circumscripţiile sa-
nitare-veterinare şi pentru siguranţa alimentelor 
oficiale (C.S.V.S.A.O.), unde vor fi afişate informaţii 
utile consumatorilor, dar şi locaţiile în care poate fi 
efectuat examenul pentru identificarea Trichinella 
spp. în carnea de porc: C.S.V.S.A.O. nr. 1 Târgu-Jiu 
(Piaţa Centrală); C.S.V.S.A.O. nr. 2 Târgu -Jiu (Piaţa 
9 Mai); C.S.V.S.A.O. Motru; C.S.V.S.A.O. Novaci.

Costul examenului trichineloscopic efectuat la 
circumscripţiile sanitare-veterinare de asistenţă 
(C.S.V.A.) private de pe teritoriul judeţului Gorj 
este stabilit individual de către medicul veterinar 
de liberă practică împuternicit care deţine circum-
scripţia. Comercializarea cărnii de porc neexperti-
zată sanitar-veterinar şi pentru siguranţa alimente-
lor se sancţionează cu amenzi cuprinse între 20.000 
și 40.000 de lei.

Recomandări privind achiziționarea alimentelor

”În cazul în care cetăţenii doresc să achiziţione-
ze produse alimentare care se comercializează în 
cadrul pieţelor sau unor târguri organizate în aceas-
tă perioadă, trebuie să fie atenţi la câteva aspec-
te: existenţa şi funcţionarea vitrinelor frigorifice 
în care sunt expuse alimentele de origine animală; 
integritatea ambalajelor, care trebuie să asigure 
protecţie pe timpul transportului, depozitării şi 
comercializării; etichetarea produselor alimenta-

re, cu date referitoare la tipul produsului, originea 
acestuia, condiţiile de păstrare, data obţinerii după 
caz, termenul de valabilitate etc.; comercializarea 
brânzeturilor trebuie să se facă în ambalaje de unică 
folosinţă (pungi din plastic sau hârtie cerată de uz 
alimentar) şi să ofere consumatorului date privind 
identitatea producătorului, sortimentul de produs, 
data obţinerii, înscrise pe o etichetă ataşată pe am-
balaj‚ cutia de plastic sau putina pentru brânzeturi. 
Este recomandat ca ouăle și alte produse alimenta-
re care se consumă în cantităţi mari în această peri-
oadă, cum sunt: cozonacii, prăjiturile, legumele de 
sezon etc. să fie achiziţionate din spaţii amenajate, 
autorizate/înregistrate sanitar-veterinar și pentru 
siguranța alimentelor, aflate sub controlul persona-
lului de specialitate. De asemenea, înainte de achi-
ziţionarea alimentelor de origine animală din locuri 
specializate în acest sens, asiguraţi-vă că vânză-
torul este echipat corespunzător, iar manipularea 
alimentelor neambalate o realizează cu mâinile 
acoperite de mănuşi curate sau de unică folosinţă”, 
a transmis conducerea DSVSA Gorj. Având în vedere 
intensificarea comerțului on-line în această perioa-
dă, cu alimente de toate tipurile, cum ar fi produse 
alimentare proaspete, refrigerate, congelate, pre-
parate, uneori împreună cu produse nealimentare, 
se recomandă gorjenilor să urmărească cu atenție 
sporită, atunci când cumpără produse alimentare 
prin comerțul on-line, cerințele privind comanda, 
livrarea și transportul, data expedierii alimentelor 
(în special pentru produsele alimentare ușor altera-
bile), precum și respectarea condițiilor prescrise de 
păstrare și consum ale acestora.

I.M.
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MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. Telefon: 0768540951. 

VânzăriVânzări

Vând VW Tiguan 2000, 
toate dotările, 2010, preț 
9200 euro. 0752134967.

AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru 
îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, biro-
uri, apartament. 

Telefon: 0772902003.
 Execut și repar ur-

mătoarele articole: sape, 
cazmale (hîrleț), securi, to-
poare, bărzi, maiuri pentru 
spart lemne, scoabe și pri-
poane pentru cai. 

Telefon: 0761890450.

DiverseDiverse

Caut colaborator cu-

noscător al cultivării florilor 

la ghiveci. 0762.240.225.
 Vând  vacă metis cu 

vițel bălțată românească, 
vacă Angus cu vițel bălțată 
româneasca și vacă belgi-
ană în vârstă de 3 ani. Tel: 
0722814556.
Vând 1500 de mp te-

ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții 
Antivirus.Devirusez sistem 
de operare. Mă deplasez la 
domiciliul clientului. 

Telefon: 0731984506.

 Vând autoturism CI-
TROEN BERLINGO, unic pro-
prietar, cu toate taxele plă-
tite, 100500 km. Telefon: 
0741200146.
 Vând două terenuri, 

de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.
Vând teren extravilan 

și intravilan cu casă şi anexe 
(carte funciară și cadastru) 
în comuna Căpreni – Gorj-
20000 euro, negociabil. 

Tel: 0774 508 940

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed. Sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârji. Nu am copii, nici frați, 
nici nepoți, fără familie. So-
licit o familie cu copii, vădu-
vă cu copii, pocăiți cu copii, 
toți români cu credință. Tel.: 
0766870282.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 

Jiu. Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi).

Tel 0752134967
 Vând casă mamă, 3 ca-

mere, baie, bucatărie, sat 
Treistioara - Dragotești

Tel:0752134967
 Vând remorcă auto, 

taxe la zi proprietar.
Tel: 0752134967
Vând centrală termi-

că - lemne Wiessmann. Preț 
negociabil. Tel: 0729614081

 Vând teren extravi-
lan 6.200 mp, categorie de 
folosință pășuni, situat în 
punctul Călăianu, sat Bârca, 
com. Scoarța, jud. Gorj. Te-
renul are o lungime de 310 m 
și o lățime de 20 m. Pentru 
acest teren este întocmit ca-
dastrul. Preț negociabil.

Telefon: 0787 598 630

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

MatrimonialeMatrimoniale

 Domn, 64 de ani, în-
cadrat în câmpul muncii, sin-
gur, fără obligații, cu locuință 
proprietate personală, cu 
toate utilitățile, caut doam-
nă serioasă, de vârstă apro-
piată, fără obligații, pentru 
căsătorie, să avem un trai 
decent. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

Nu ai un loc de muncă, sau nu ești elev Nu ai un loc de muncă, sau nu ești elev 
sau student? Ai între 16 - 29 de ani?sau student? Ai între 16 - 29 de ani?

Beneficiază gratuit de cursuri de calificare!Beneficiază gratuit de cursuri de calificare!
Relații suplimentare la CENTRUL DE CALCUL Relații suplimentare la CENTRUL DE CALCUL 

tel.: 0723-387.370, 0722-239.599, 0723-636.320tel.: 0723-387.370, 0722-239.599, 0723-636.320

Vrei un curs gratuit?Vrei un curs gratuit?

 Caut femeie pentru 
îngrijire bătrân (76 ani), cu 
dizabilităţi (nevăzător). Ofer 
salariu, plus carte de muncă. 
Telefon: 0768948933.

Închiriez spaþii birouri ultracentral. Închiriez spaþii birouri ultracentral. 
Relaþii la telefoanele: Relaþii la telefoanele: 
0253/214767; 0253/213409.0253/214767; 0253/213409.

Școală Meserii auto-
rizate Gorj desfășoară 
cursuri orice meserie, 
minim 450 lei, rate, 
diplome recunoscute, 
sprijin angajare. 

Căutăm colaboratori, 
2000 lei /clasa. 

T e l e f o n :   
0751855929; secretari-
atsnm@yahoo.com

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină 

probleme în ceea ce privește  
distribuirea cotidianului 

Gorjeanul sunt rugați să apeleze 
nr. de telefon:  0253-218 552  

 Oficiul Județean de Poștă Gorj 



Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere 
a acordului de mediu UAT ROVINARI

U.A.T. ROVINARI anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării 
de emitere a acordului de mediu pentru proiectul proiectul CONSTRUIRE 
PARC FOTOVOLTAIC PENTRU CONSUM PROPRIU ORAȘ ROVINARI, propus a fi 
amplasat în oraș Rovinari, nr. cadastral 36968, jud. Gorj.  

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM 
Gorj, strada Unirii, nr. 76, Târgu Jiu, judeţul Gorj, în zilele de luni–vineri, 
între orele 08.00–14.00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Gorj.
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Comunicat de presă
Universitatea “Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, Facultatea de In-

ginerie, prin programul de studii de licență Inginerie și Management în 

Alimentația Publică și Agroturism, în parteneriat cu Stațiunea de Cerce-

tare-Dezvoltare Pomicolă Târgu Jiu, a implementat  proiectul “Actualiza-

re Laborator de Practică - Tehnologii digitale în pomicultură - ACRONIM: 

SMARTREE 2.0, Cod: CNFIS-FDI-2023-F-0574” câștigat în urma competiţiei 

de proiecte organizate de către Ministerul Educației Naționale și Consi-

liul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior din România și 

finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituţională destinat universităţilor de 

stat – FDI 2023. 

Scopul proiectului îl reprezintă actualizarea tehnologică și extinderea 

capacităților de măsurare și analiză a laboratorului de practică în dome-

niul Agriculturii Inteligente în pomicultură, desfășurarea activităților di-

dactice, activităților de cercetare, stagiilor de practică de domeniu, de 

specialitate și pentru elaborarea proiectelor de diplomă ale studenților 

din cadrul programului de studii de licență Inginerie și Management în 

Alimentația Publică și Agroturism.

În cadrul proiectului, au fost achiziționate echipamente și instrumente 

pentru analiza solului (pH, temperatură, conductivitate, senzori de tip N, 

P, K), echipamente pentru măsurarea gradului de dezvoltare a copacilor și 

a fructelor,  frunze digitale, o dronă pentru imagini aeriene, a fost realizat 

un modul inteligent de irigare și fertilizare și a fost actualizat modulul de 

comunicații și platforma de măsurare și analiză, prin integrarea valorilor 

măsurate de noii senzori.

Acest proiect este o continuare a proiectului “Laborator de Practică 

- Tehnologii digitale în pomicultură, ACRONIM: SMARTREE, Cod:  CNFIS-

FDI-2020-0580”, câștigat în urma competiţiei de proiecte organizate de 

către Ministerul Educației Naționale și Consiliul Național pentru Finanțarea 

Învățământului Superior din România și finanțat din Fondul de Dezvoltare 

Instituţională destinat universităţilor de stat – FDI 2020.

1.Informații generale privind autoritatea contractantă, în special de-

numirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax 

și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Comuna Lelești, sediul: 

comuna Lelești, sat Lelești, Aleea Primăriei nr. 1, județul Gorj, telefon 

0253/278.484, fax 0253/278.687, e-mail: lelesti@gj.e-adm.ro, cod fiscal 

4898738. 2.Informații generale privind obiectul procedurii de licitație pu-

blică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie 

închiriat: Spații cu destinaţia de cabinete medicale sau cabinete medicale 

cu activităţi conexe din incinta Dispensarului medical uman, aparținând 

domeniului privat al Comunei Lelești, județul Gorj, nr. cad. 35962, C.F. 

35962, situat în comuna Lelești, sat Lelești, Str. Principală, nr. 313, județul 

Gorj, în suprafață totală utilă de 96mp, compuse din: 1. Cabinet -15mp, 

2.Sala de consultații - 14mp, 3.Sală de așteptare - 23mp, 4.Hol - 5mp, 

5.Baie - 2mp, 6.Birou - 17mp, 7.Birou - 12mp, 8.Baie - 2mp, 9.Hol - 6mp, 

conform H.C.L. Lelești nr. 63/29.11.2023 și O.U.G. nr. 57/03.07.2019. 

3.Informații privind documentația de atribuire: Se regăsesc în caietul de 

sarcini. 3.1.Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate 

pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: 

Documentația de atribuire, pe suport de hârtie, va fi pusă la dispoziția 

persoanelor interesate la cerere de la sediul Comunei Lelești sau pe su-

port electronic, poate fi obținută de pe site-ul instituției: https://prima-

rialelesti.ro. 

3.2.Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimen-

tului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din 

documentația de atribuire: Registratura Comunei Lelești, cu sediul în co-

muna Lelești, sat Lelești, Str. Aleea Primăriei nr. 1, județul Gorj. 

3.3.Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, 

unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul ad-

ministrativ: 10Lei/exemplar, ce se va achita la Casieria Comunei Lelești. 

3.4.Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 27.12.2023, ora 16.00. 

4.Informații privind ofertele: 4.1.Data-limită de depunere a ofertelor: 

08.01.2024, ora 16.00. 

4.2.Adresa la care trebuie depuse ofertele: Registratura Comunei 

Lelești, cu sediul în comuna Lelești, sat Lelești, Str. Aleea Primăriei nr. 1, 

județul Gorj. 

4.3.Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: un 

singur exemplar. 5.Data și locul la care se va desfășura ședința publică de 

deschidere a ofertelor: 09.01.2024, ora 10.00, la sediul Comunei Lelești 

(Sala de ședințe), comuna Lelești, sat Lelești, Str. Aleea Primăriei nr. 1, 

județul Gorj. 

6.Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale 

instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pen-

tru sesizarea instanței: Tribunalul Gorj - Secția Contencios Administrativ 

și Fiscal, cu sediul în municipiul Târgu Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 34, 

județul Gorj, cod poștal 210132, telefon 0253/212.337, fax 0353/419.075, 

email: tr-gorj-caf@just.ro. 7.Data transmiterii anunțului de licitație către 

instituțiile abilitate, în vederea publicării: 11.12.2023.

SC ACC AGATPRAIM PROD SRL, cu sediul în com. CRASNA, sat. 

DRĂGOIEȘTI, nr. 17, anunță publicul interesat că a depus la A.P.M. Gorj 

documentația tehnică pentru obținerea autorizației de mediu pentru 

desfășurarea activităților cu cod CAEN 1629 ”Fabricarea altor produse 

din lemn, fabricarea articolelor din plută, paie și alte materiale vegetale 

împletite”, pe amplasamentul din comunei Crasna, sat Drăgoiești, nr. 17, 

județul Gorj. 

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consulta-

te la sediul A.P.M. Gorj din Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 76, zilnic între orele 

09.00-14.00.

 Eventualele sugestii sau observații se vor depune în scris la Agenția 

pentru Protecția Mediului Gorj, din Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 76, tel: 

0253215384, fax: 0253212892, e-mail: office@apmgj.anpm.ro  

DĂNESCU STROE DRAGOȘ INTREPRINDERE INDIVIDUALĂ cu sediu în 

comuna Crasna, sat Cărpiniș, str. Nucilor, nr. 1, anunță publicul interesa că 

a depus la A.P.M. Gorj documentația tehnică pentru obținerea autorizației 

de mediu pentru desfășurarea activităților cu cod CAEN 1629 ”Fabrica-

rea altor produse din lemn, fabricarea articolelor din plută, paie și alte 

materiale vegetale împletite” pe amplasamentul din comuna Crasna, sat 

Cărpiniș, nr. 1, județul Gorj, cod cadastral 36697.

Eventualele sugestii sau observații se vor depune în scris la Agenția 

pentru Protecția Mediului Gorj, din Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 76, tel: 

0253215384, fax: 0253212892, e-mail: office@apmgj.anpm.ro  
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Direcția Generală 
a Poliției Locale 
Timișoara a găz-

duit, în weekend, o amplă 
dezbatere în vederea sta-
bilirii unor bune practici, în 
domeniul protecția mediului 
și disciplina în construcții și 
afișaj stradal. 

La discuții au fost prezenți 
nu mai puțin de  45 de direc-
tori, șefi de servicii, șefi de 

Polițiștii locali, discuții la Timișoara despre Polițiștii locali, discuții la Timișoara despre 
probleme de mediu şi disciplină în construcţiiprobleme de mediu şi disciplină în construcţii
Zeci de reprezentanţi ai poliţiilor locale din ţară, inclusiv de la Târgu Jiu, au dez-
bătut la Timişoara cum să abordeze unitar probleme de mediu şi de disciplină în 
construcţii şi afişaj stradal.

birouri și polițiști locali din 
cadrul unor poliții locale din 
localități precum Cluj Napo-
ca, Oradea, Arad, Suceava, 
Botoșani, Satu Mare, Târgu 
Jiu, Reșița, Odorheiu Secu-
iesc, Slatina și Dumbrăvița. 

De asemenea, la întâlniri 
au participat și directorul 
executiv al Agenției pentru 
Protecția Mediului Timiș, re-
prezentantul Inspectoratului 

de Stat în Construcții Timiș și 
reprezentantul Direcției Ge-
nerale de Urbanism și Plani-
ficare Teritorială din cadrul 
Primăriei Timișoara. 

„S-au discutat teme 
legate de atribuțiile și 
competențele polițiștilor lo-
cali potrivit OUG 195/2005 
privind protecția mediului, 
aplicarea prevederilor OUG 
92/2021 privind regimul 
deșeurilor, modalitatea de 
aplicare a Legii 62/2018 pri-
vind combaterea ambroziei, 
legislația privind organiză-
rile de șantier, fenomenul 
rampelor clandestine de 
deșeuri la nivel de fieca-
re oraș, cauze și efecte ale 
acestora, modalitatea de 
constatare a faptelor care 
intră sub incidența Legii 
50/1991 privind autoriza-
rea executării lucrărilor de 

construcții, aplicarea măsu-
rilor în cazul proprietarilor 
care nu își îngrijesc clădi-
rile, modalități de lucru în 
cazul contravențiilor care 
vizează amplasarea nelega-
lă a punctelor de distribuire 
produse, cazuri și situații în 
ceea ce privește aplicarea 
legislației în cazul proprie-
tarilor decedați, a căror suc-
cesiune nu a fost dezbătută, 
precum și a celor cu domici-
liul în afara țării noastre”, 
potrivit Direcției Generale a 
Poliției Locale Timișoara.

Cei prezenți au prezentat 

problemele pe care le întâl-
nesc în activitatea de zi cu 
zi legate de aceste dome-
nii, făcând un util schimb de 
experiență și de stabilire a 
unor bune practici. 

Totodată, participanții 
au profitat de evenimentele 
organizate cu ocazia închi-
derii evenimentului Capita-
lă Culturală 2023, vizitând 
orașul și Expoziția Brâncuși, 
dar și Centrul de Monitoriza-
re Video a Ordinii Publice și 
Trafic Management și sediul 
Poliției Locale Timișoara.

I.I.

Un gorjean a fost imobi-
lizat de jandarmi în timp ce 
amenința cu un cuțit un alt 
bărbat. Scandalul a avut loc 
la sfârșitul săptămânii trecu-
te.

„Duminică noaptea, în 
jurul orelor 03.30, pe timpul 
executării unei misiuni de 
patrulare în zona localurilor 
de noapte din municipiul Mo-
tru, o patrulă de jandarmi a 
observat în fața unei săli de 
jocuri de noroc că un bărbat 
amenința cu un cuțit imens 
un alt bărbat”, a anunțat 
Inspectoratul Județean de 
Jandarmi Gorj.

Jandarmii au interve-
nit imediat și au imobilizat 
bărbatul recalcitrant care 
amenința cu un cuțit.

Totodată, jandarmii i-au 
legitimat și le-au stabilit 
identitatea celor doi bărbați 
care aveau discuții în con-
tradictoriu, au ridicat cuțitul 
de 30 cm și le-au întocmit 
actele de sesizare sub aspec-

Motru: Amenințat cu 
un cuțit, la păcănele

tul săvârșirii infracțiunii de 
amenințare și i-au predat la 
sediul Poliției Motru, pentru 
continuarea cercetărilor.

M.C.H.

Sub genericul ”Cântarea Neamului”, în 
Amfiteatrul Colegiului Național ”Spiru Ha-
ret”, elevii și cadrele didactice au omagiat 
eroii care și-au jertfit viața pentru a ne lăsa 
moștenire România Mare. Activitatea a fost 
organizată de Consiliul Şcolar al Elevilor. A 
fost o inedită lecție de istorie națională, în 
care discursul istoric omagial s-a împletit cu 
muzica nepieritoare a lui George Enescu, a 
lui Ciprian Porumbescu şi cu versurile mari-
lor noștri poeți.  

Cântecele naționale au fost aduse din 
nou în sufletele celor prezenți  de corala ”Ad 

,,Cântarea Neamului”, coordonată de prof. ,,Cântarea Neamului”, coordonată de prof. 
Cauc, la CNSH Târgu JiuCauc, la CNSH Târgu Jiu

Astra”, coordonată de profesorul Laurențiu 
Popescu. Invitația finală a fost o pledoarie 
de suflet:  ”De-ai veni pe-aici odată, ai ve-
dea că am o țară,/ Ca un fagure de miere, 
strâns din flori de primăvară”. Profesorul co-
ordonator al întregii activități a fost Dumitru 
Cauc.

C.P.

În urma unei sesizări, polițiștii gorjeni 
au găsit ieri dimineață cadavrul unui băr-
bat în vârstă de 71 de ani, ce se afla într-o 
mașină parcată în curtea unei clădiri din 
Târgu Jiu. Polițiștii au întocmit dosar pe-
nal, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
ucidere din culpă. ,,La data de 11 decem-
brie 2023, polițiști din cadrul Poliției Muni-
cipiului Târgu Jiu au fost sesizați cu privire 
la faptul că, un bărbat, se află într-un ve-
hicul în curtea unei clădiri dezafectate din 
municipiu și nu prezintă semne vitale. În 

Târgu Jiu: Septuagenar găsit mort într-o mașină
urma sesizării, polițiștii s-au deplasat la 
fața locului, stabilind faptul că cele sesi-
zate se confirmă. Bărbatul în cauză a fost 
identificat de polițiști, acesta având vârsta 
de 71 de ani și fără un domiciliu stabil. 
Cadavrul bărbatului a fost transportat la 
Serviciul de Medicină Legală, în vederea 
efectuării necropsiei, pentru stabilirea cu 
exactitate a cauzelor decesului”, a declarat 
purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de 
Poliție Județean Gorj.

I.M.
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CSM Târgu Jiu Under 14 a 
încheiat cu un succes Turneul 
2 din Grupa 11 din Campiona-
tul Național, disputat pe teren 
propriu. 

Elevii lui Carlos Popescu au 

Victorie categorică pentru baschetbaliștii Under 14

trecut peste eșecul înregistrat 
în prima zi a competiției, 55-
94 cu FC Argeș Pitești, și au în-
vins echipa CSM Focșani, scor 
89-46. Victoria din Sala Spor-
turilor îi menține pe gorjeni în 

lupta pentru un loc în Grupa 
Valorică A. 

,,A fost un turneu așteptat 
cu interes la Târgu Jiu de 
iubitorii baschetului și de 
susținătorii categoriilor juve-
nile ale acestui frumos sport: 
colegi de la toate grupele, 
prieteni, părinți și exponenți 
din cadrul clubului. A fost o 
atmosferă frumoasă în sală în 
prima zi a turneului însă, noi, 
în postura de gazdă, am deza-
măgit în cea de-a doua parte a 
partidei împotriva piteștenilor 
de la FC Argeș. Dacă la pau-
ză am intrat la cabine cu o 
diferență de 11 puncte pe ta-
belă, sfertul al treiea s-a de-
monstrat a fi unul total lipsit 
de inspirație, de coeziune, de 
curaj până la urmă, oarecum 

la discreția oaspeților. Finalul 
partidei a adus o diferență 
de 39 de puncte în favoarea 
piteștenilor. Suntem conștienți 
că această diferență nu este 
una reală, însă greșelile sunt 
doar constructive ca efect, 
câtă vreme încercăm să le 
remediem. Dezamăgirea a 
fost una generală și am fost 
nevoiți să recurgem imediat 
la o analiză a celor petrecute. 
A durat mult, aproape încă o 
oră după finalul partidei. Am 
tras câteva concluzii și apoi 
am trecut la recuperare, să 
ne refacem pentru meciul de 
duminică. Duminică am făcut 
un al doilea joc mult mai con-
cret împotriva celor de la CSM 
Focșani 2007, în care dorința 
de reușită și setea de victo-

rie și-au spus cuvântul. Am 
dominat încă de la început și 
la pauză am avut un avantaj 
confortabil de 18 puncte. Am 
câștigat cel de-al doilea joc 
al turneului cu o consistență 
de +46 puncte. De bun au-
gur ziua de duminică pentru 
gruparea noastră. Mulțumim 
susținătorilor prezenți la 
sală”, a spus antrenorul Carlos 
Popescu, după competiție.

LOT CSM TÂRGU JIU: 
Matei Scornea, Sandu Dore, 
Vladimir Gugea, Rareș Gionea, 
Luca Pop-Manta, Rareș Staicu, 
Radu Puiu, Darius Savu, Tudor 
Crîngulescu, Rareș Ciobanu, 
Mario Vezure, Alex Aniniș, 
Mihai Șcheau, Radu Coconețu. 
Antrenor: Carlos Popescu.
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Încă un baschet-
balist gorjean a 
fost evidențiat de 

Federația Română de Bas-
chet. După ce Dimitrius Un-
derwood a câștigat distincția 
,,jucătorul etapei” acum 
două runde, când CSM Târ-
gu Jiu a trecut de Dinamo 
București, a venit acum rân-
dul conaționalului său, Ethan 
Wright, să ,,plece” cu titlul 
de MVP după prestația de la 
Galați. Formația lui Kresimir 
Basic a reușit o revenire de 
senzație în Sala “Dunărea” 
și s-a impus cu 89-73 în fața 
echipei conduse de Florin 
Nini. Wright a jucat aproape 
36 de minute, timp în care a 

Ethan Wright, MVP-ul etapei a 12-a
adunat 35 de puncte, 5 re-
cuperări, o pasă decisivă și 3 
intercepții. Baschetbalistul 
american a avut 6/9 din in-
teriorul semicercului (67%), 
6/9 de la distanță (67%) 
și 5/5 de la linia de libere 
(100%), pentru un indice al 
eficienței de +34. Shooterul 
CSM-ului a fost remarcatul 
rundei a 12-a și a contribuit 
la succesul gorjenilor, care 
fuseseră conduși la 21 de 
puncte. A fost a patra vic-
torie din campionat pentru 
alb-albaștri, care au dispu-
tat până acum nouă meciuri 
în actualul sezon din LNBM.

Wright a fost desemnat 
cel mai bun jucător și de 
site-ul de specialitate bas-
chet.ro: ,,MVP-ul acestei 
etape a reușit să stabilească 

un nou record stagional la 
puncte în Liga Națională de 
Baschet Masculin. Echipa sa 
a ajuns la două victorii con-
secutive, iar Wright a fost 
crucial în succesul cu 89-73 
în fața lui CSM Galați. Ame-
ricanul a adunat 35 de punc-
te și 5 recuperări pentru 34 
de unități la eficiență”.

Alături de el, redacția 
baschet.ro a evidențiat alți 
patru jucători pentru cel mai 
bun cinci al rundei. Este vor-
ba despre Mladen Jeremic 
(CSM Târgu Mureș), Derryck 
Thornton (CSM Focșani), Ra-
shard Odomes (CSO Volun-
tari) și Peter Olisemeka (CS 
Vâlcea). Etapa viitoare, pe 
16 decembrie, CSM Târgu Jiu 
va juca pe teren propriu, cu 
ABC Laguna București.
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AFC Hermannstadt – Universitatea Craiova 2-1 (0-0)

Hermannstadt: Căbuz – Oroian (’86, Medina), Găman, Stoica, Butean – Balaure (’73, 
Biceanu), Murgia, Alhassan (’78, Antoche), Jipa (’86, Bucuroiu) – G. Iancu (’73, Bejan), 
Paraschiv. Antrenor: Marius Măldărășanu.

Craiova: L. Popescu – Căpățînă, Crețu, R. Silva, Bancu – Danciu (’56, Baiaram), Kurtic – 
Roguljic, Mitriță, Ivan (’59, Ișfan) – Koljic (’69, Markovic). Antrenor: Ivaylo Petev.

Cartonașe galbene: Găman ’42 / Crețu ’70.
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Universitatea Cra-
iova a cedat pe 
unul dintre tere-

nurile dificile din Superli-
gă. ,,Juveții” au fost învinși 
la Sibiu, 2-1, după un meci 
echilibrat, în care ambele 
echipe puteau înscrie mai 
mult. Cele mai mari ocazii 
ale primei părți au fost ra-
tate de Andrei Ivan, care 
l-a luat la țintă pe portarul 
Căbuz din careu. Herman-
nstadt a început mai bine 
actul secund și a înscris în 
minutul 51 prin Iancu, care 
a fructificat un contraatac 
pornit de la o greșeală a lui 
Mitriță. “Piticul” Ştiinței și-a 
reparat greșeala după doar 
câteva secunde, egalând 
după o combinație de efect 
cu Koljic (’52). Oaspeții au 
păcătuit din nou în defensivă 
în minutul 61, iar Oroian a 
dat lovitura pentru trupa lui 
Marius Măldărășanu. Baia-
ram, Ișfan sau Markovic s-au 

Craiova a cedat la Hermannstadt
chinuit degeaba să adauge 
plusul ofensiv de care avea 
nevoie Craiova, iar seria de 
victorii a lui Ivaylo Petev s-a 
oprit în centrul țării. După 
meci, antrenorul bulgar a 
declarat că un rezultat de 
egalitate ar fi fost mai potri-
vit după cum s-au desfășurat 
ostilitățile.

„Am fost naivi și am pier-
dut acest meci. Am pierdut 
jucătorii din marcaj și astfel 
au marcat. Era mai echita-
bil un egal, pentru că au 
fost ocazii de o parte și de 
cealaltă. Trebuie să vedem 
unde am greșit și să pregă-
tim echipa pentru meciul vi-
itor, doar la asta ne gândim. 
Chiar dacă ne lipsesc unul, 
doi sau trei jucători trebuie 
să ne întoarcem mai puter-
nici pentru a rezolva această 
situație. Trebuie să mai văd 
meciul cel puțin încă o dată, 
apoi voi vedea ce măsuri o 
să iau. Trebuie să minimi-
zăm orice greșeală pentru 
a ne lupta la campionat, 
trebuie să nu mai lăsăm loc 

greșelilor“, a spus tehnicia-
nul Craiovei.

Alexandru Mitriță a mar-
cat din nou, dar echipa sa 
a pierdut de această dată. 
Jucătorul oltean spune acum 
că un succes cu Poli Iași este 
imperios.

„Erau trei puncte foar-
te importante pentru noi, 
ajungeam aproape de FCSB. 
Am revenit foarte repede 
după gol, aveam multă în-
credere, dar am primit al 
doilea gol imediat și asta 
ne-a pus capac. Trebuia să 
avem o reacție după acel 
gol. A fost o minge pierdută 
de mine, trebuia să-mi re-
par greșeala. Sunt bucuros 
că am făcut-o, dar nu acest 
lucru era important, ci cele 
3 puncte. Acest teren ne-a 
afectat foarte mult. Trebu-

ie să avem o reacție după 
această înfrângere. Trebu-
ie să câștigăm neapărat cu 
Iașiul acasă. Va fi un meci 
extrem de greu. Trebuie 
să ne mobilizăm, să vedem 
unde am greșit și să nu mai 
repetăm la partida următoa-
re“, a declarat Mitriță.

În etapa viitoare, 
Universitatea Craiova va 
primi vizita echipei Poli 
Iași. Meciul este programat 
sâmbătă, 16 decembrie, de 
la ora 17.00, pe stadionul 
„Ion Oblemenco“.


